Cilindro neumatico

Serie CG1

020, 025, 032, 040, 050, 063, 080, 0100

Versiones
. - , Amorti- Version Diametro P
Serie Funcionamiento Vastago - o Pagina
¢ guacion Basico Con conexion| ’Con fue||e‘ Hidro- J ’ Serie de Libre de (mm)
instantdnea neumatica| [gran pureza cobre
R - l
Estandar/Serie CG1 Vastago Eléstica e
simple — 20 -98
Neumatica
—d Doble a
3 Efecto Elastica L
asodla Doble 100 1 1-110
e vastago
Estandar/Serie CG1
Vastago 20
o Simple simple -
a Elastical @ a ] 1-116
% - Efecto (Vastago dentrol 40
Llan - Véstago fuera)
Véstago antigiro serie CG1K ®— 20263 }
Vastago
simple 1-122
) Doble 40263 }
. d Efecto \
45 d\e -
*5 Vg;ggo } {Elastlca} 20a 63 1-126
Montaje directo serie CG1R
I Elastica L L @ o0 [
- Doble VéStagO 1-131
- . Efecto simple a -
el Neumatica @ L s U
N
Montaje directo/Vastago antigiro
serie CG1KR 20
Doble , Asti
’ Efecto Vastago Elastic ® a [ 1-136
- simple 63
@
Friccion reducida serie CG1Q S
amortiguacién 20
Doble Véstago (9202 063) L,
- Efecto simple elastica ® a 1-139
&~ (280, 5100) 100
o o
Py

Detectores magnéticos compatibles

Mod%gggéﬂggector Montaje con bandas
Contacto D-C7/8, D-C73C/C80C
tipo Reed D-B5/B6, D-B59W
Estado D-H70], D-H700W, D-H70F
5lid D-H7BAL, D-H7C, D-G5/K5
sofido D-G50W/K59W, D-G59F, D-G5NTL




Estandar: vastago simple de doble efecto

Serie CG1

020, 025, 032, 040, 050, 063, 080, 0100

Forma de pedido

| Estandar [ENOCSRIN NP ETD

[ I e

coat [L]NJ25H100] HB53

LNL’lmero de detectores
) magnéticos
Con detector magnét. — >
. S 1
Montaje ¢ -
B | Basico Detector magnético
L | Escuadra — _[sin detector magnético
F_| Brida delantera Véase en la tabla inferior los modelos
G | Brida trasera de los detectores magnéticos.
U | Mufién delantero ¢ Fuelle (de un lado)
T+ | Muidn trasero -
— Sin fuelle
D | Charnela —
- — - J Tela de nilén
Q * No estan fjlspomble pa.ra dlame?ro @80y @ 100. K Tela resistente al calor
#%* Accesorios de montaje no estdan montados,
deben ser pedidos por separado. Por favor,véase * En el caso de las escuadras y las bridas delanteras

el indice de pedidos en las siguientes paginas. se montardn los fuelles en fabrica.

Amortiguacion ®  epiametro l
N Elastica 20 20mm 50| 50mm Carrera cilindro (mm)
A Neumdtica 25| 25mm 63| 63mm Véase en la p.1-99 la tabla de carrera
32| 32mm 80| 80mm estandar.
40 | 40mm 100 100mm

Detectores magnéticos compatibles

g Voltaje Modelo detector magnético Cable (m)*
" .| Entrada | = | Cableado — - ‘
Modelo. Funcién Especiall gigcyica |2 (salida) DG AC Diametros compatibles | 05 | 3 | 5 fngmw|  Carga
£ 2202063 | 202100 | () |(L)[(2)](N)
3 hilos J—
neny || 8V — C76 — ® & —|— | Cl
Salida | i — — B53 ® 0 ® — | — | pPC
g d'&i?fa | 12V | oo0v — B54 o0 0 —
s J— cable [Noj 0 menos — B64 ® O — || —
S S 12v | 100V c73 — o o0
8 ] 2av Relé
% No| 2 hilos 5V, 12V{100V 0 menos Cc80 = ® & —|—| c PLC
a Conect El 12V — C73C — ® 000 —
" INo 5V, 12V c8oc — |[e|ele]e|c
(doseotbnes) | ragee| S — | = — BsW | ® (@ | —|— | —
; 3 hilos (NPN ® 0 O|—
dl(rji?ta 3 hilos (PNP) H7A2 G5P ® 0 O|—
g ® 0 O|—
b cable 2 hilos 19V H7B K59 o
] Conector H7C — [ N AN BN J
] 3 hilos (NPN —
T Indicador ios (P9 5V, 12V H7NW C. 0 |0 O O | meie
3 (dos colores) i | 3 hilos (PNP) | 24y — H7PW G5PW | @ @ O|— Rei
N . Salida : H7BW K59W ® o O —
o Resistente al agua directa 2 hilos 12v —
S (dos colores) del H7BA G5BA — | @|O|—
% Con temporizador | cable 3 hilos (PNP) — G5NT — @O |—
0 [ Salida diagndstico 5V, 12v Cl
(dos colores) 4 hilos H7NF G59F ® 0 O —
Salida de diagnéstico
mantenida (ZQCoIores) (NPN) - H7LF — ® 0 O — | —
# Longitud cable 0.5m-----— ej.) C73C  5m-eee V4 ej) C73Cz
BMereerene L C73CL - cererveneene N C73CN

* Detectores magnéticos marcados con un "O" se fabrican bajo demanda.

1-98

O

SVC



Estandar: vastago simple de doble efecto Serie CG 1

Longitud ampliamente reducida:

020 a 040:
240 a 063:

280 a 0100:

-15a-30mm

(en comparacion con la serie CM2)
=17 a-28mm

(en comparacion con la serie CA1)
-9 a-33mm

(en comparacion con la serie CA1)

Funcionamiento a alta velocidad: 1000mm/s
(280 y 100 operan a 700mm/s)

Amortiguaciéon neumatica estandar

Dos amortiguaciones estan disponibles:
amortiguacion neumatica o amortiguacion elastica

Reduccion de peso 10 a 50%
(50mm carrera, en comparacion con los anteriores)

Fijaciones de alta precision
(Escuadras, bridas delanteras)

o

Carrera estandar

Simbolo JIS
Efecto doble

Fijaciones de montaje

Véase pég. 1-100 para las referencias de las fijaciones.

Bandas de detectores

Véase la pag. 1-100 para las referencias de las bandas.

Caracteriasticas Técnicas

Diametro (mm)

20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100

Funcionamiento

Doble efecto/vastago simple

Lubricacion No necesaria. Si se utiliza aceite, se recomienda 1 ISOVG32
Fluido Aire comprimido

Presién de prueba 1.5MPa

Presién de trabajo max. 1.0MPa

Presién de trabajo min. 0.05MPa

Temperatura ambiente

y de fluido

Sin detector magnético: —10 to +70°C (Sin congelacién)

Con detector magnético:: —10 to +60°C (Sin congelacion)

Velocidad del émbolo

50 a 1000mm/s 50 a 700mm/s

Tolerancia de carrera

Hasta 1000*}* mm

Hasta 1500°;® mm

Hasta 1000*};*mm, hasta 1200*;® mm

Tolerancia de rosca

Clase JIS 2

Amortiguacion

Amortiguacion elastica/neumatica

Montajex*

Baésico, escuadra, brida delantera, brida trasera, muiidn delantero,
mufdn trasero, charnela
(Usado para la variacion en la posicion del conexionado en 90°.)

Q Modelos de muiidn delantero/trasero no estéan disponibles para diametros 80 a o 100

'-'l Tabla de accesorios

Montai - Brida Brida |Charnela|Charnela .

CESS Basico | Escuadralgelantera| trasera |delantera| trasera | Mufion
Tuerca vastago, @ [ () [ ] [ ] [ ] [

Estandar
Pasador de chamela| — — — — — — Y
Horquilla macho () [ () [ ) (] [ ) [ )
Horquilla hembra

Opcional | **(con pasadores) L ® L ® L ® ®
Fijacion oscilante| — — — — — o [ & )
Fuelle [ [ ) o o [ ) o [ )

+ Fijacion oscilante no esta disponible para diametros de ¢80 y g100.
=« Pasadores y anillas de seguridad para horquillas hembras incluidas, no estdn montadas.

Carrera Carreras minimas para el montaje de detectores
Diametro|Carrera estandar (1) g%r;e(rza) g:;riﬁ:r: Modelo Numero de detectores
(mm) (mm) (mm) | (mm) de detector 2 1
20 |25,50,75,100, 125, 150,200 {201 a 350 D-C7/C8
D-B5/B6
25 301 a 400 D-H7 15mm 10mm
32 301 a 450 D-G5/K5
40 |[25,50, 75,100, 125, {301 a 800 | 1500 D-B59W 20mm 15mm
50/63 | 1°0: 200,250,300 f40 5 1509 D-H7LF 20mm 10mm
80 301 a 1400
100 301 a 1500
Nota 1) Otras carreras intermedias pueden ser
fabricadas bajo demanda. Los espaciadores
no se usan para carreras intermedias.
Véase la pag. 1-104 y la 1-106 para las
dimensiones.
Nota 2) La carrera larga se aplica a los modelos de
escuadra y brida delantera. Si son usadas
otras fijaciones o la longitud excede el limite
de carrera, la carrera debe determinarse
basandose en la tabla de seleccién de
carrera en las caracteristicas técnicas.
Materiales del fuelle
Simbolo Material Temperatura de trabajo max.
J Tela de nilén 70°C
K Tela resistente al calor 110°C*
=Temperatura ambiente méaxima sélo para el fuelle.
1-99

O
=



Serie CG1

Referencia de fijaciones

Forma de montaje

Muion
Siga los procedimientos indicados abajo para montar
la fijacién oscilante hembra en el mufién.

020 a 063

T Diametro (mm)
Fijaciones
20 25 32 40 50 63 80 100

Escuadras CG-L020 | CG-L025 | CG-L032 | CG-L040 | CG-L050 | CG-L063 | CG-L080 | CG-L100
Brida CG-F020 | CG-F025 | CG-F032 | CG-F040 | CG-F050 | CG-F063 | CG-F080 | CG-F100
Mufion CG-T020 | CG-T025 | CG-T032 | CG-T040 | CG-T050 | CG-T063 | —
Charnelas CG-D020 | CG-D025 | CG-D032 | CG-D040 | CG-D050 | CG-D063 | CG-D080 | CG-D100
Fijacion oscilante | CG-020-24A | CG-025-24A | CG-032-24A | CG-040-24A | CG-050-24A | CG-063-24A | CG-080-24A | CG-100-24A

+ Hay que pedir dos escuadras por cilindro.
++ Pasadores del mufién, arandelas de seguridad y tornillos de montaje estan incluidos para la charnela.
+=x Tornillos de montaje estan incluidos para los modelos de escuadra y brida.

Referencia de fijaciones de detectores magnéticos

| del cilindro
R =y F@ (
| | | || \Arendela plana

Cuerpo
Tornillo del mufidn
\. (cor tuerca tope)

-4 05 veces

es posible el reajuste.

|

i

[ 71 1‘ ‘TW J \_Pasador del mufi¢n

l ‘ [ (Lubrifiquese en el exterior.)

Fijacién oscilante hembra
A

Modelo Diametro (mm)
de detector 20 25 32 40 50 63 80 100
D-C7/C8
D-H7 BMA2-020 | BMA2-025 | BMA2-032 | BMA2-040 | BMA2-050 | BMA2-063 — — Charnela
D-B5/B6 Siganse los procediminetos indicados abajo
D-G K BA-01 BA-02 | BA-32 | BA-04 | BA-05 | BA-06 | BA-08 | BA-10 para montar la fijacion oscilante en la charnela.
-G5/K5
020 a 063
= Un conjunto de tornillos de montaje de acero inoxidable incluidos. Arandela Cuerpo  Arandela
(La banda de montaje del detector no esté incluida. Por favor, haga el pedido de la banda por separado.) de seguridad Clavija de la chamela del cilindro de seguridad
BBA3: Modelos D-B5/B6/G5 — [{Lubrifiquese) I@q
BBA4: Modelos D-C7/C8/H7 . - ’i —
- Los detectores "D-G5BAL" y "D-H7BAL" se colocan en el cilindro con los tornillos en la parte superior | I° Sl F
en fabrica. Cuando se envia un detector inicamente, los tornillos BBA3 o BBA estan incluidos. LL,_l F’J —J
Tabla de pesos (kg) Fijacién oscilante hembra
Diametro (mm) 20 25 32 40 50 63 80 100
. Base 0.10 | 0.17 | 0.26 | 0.41 0.77 1.07 | 2.04 | 3.17 280, 3100 .
o Escuadra 021 | 0.30 | 042 | 063 | 1.25 | 1.79 | 3.00 | 4.92 e dac Civia do lachamda_—1—__ a4l auefpo dol Sinare.
8 _ ~_ (Lubrifiquese) /() 2
2 Brida 0.18 | 0.27 | 0.40 | 0.61 1.1 157 | 275 | 452 I!]XEH {
i - [
o Mufién 0.11 0.19 | 0.29 | 046 | 0.91 1.21 — —_
Charnela 0.15 | 0.25 | 0.41 0.64 1.17 1.75 | 275 | 4.45 o
Fijacién oscilante 0.08 | 0.09 | 017 | 0.25 0.44 | 0.80 0.98 1.75 i i
Fijacién oscilante macho
Horquilla macho 0.05 | 0.09 | 0.09 | 0.10 | 0.22 | 0.22 | 0.39 | 0.57
Horquilla hembra (con pasadores)] 0.05 | 0.09 | 0.09 | 0.13 | 0.26 | 0.26 | 0.64 1.31
Peso adicional por cada 50 mm de carrera| 0.05 | 0.07 | 0.09 | 0.15 | 0.22 | 0.26 | 0.35 | 0.49
Peso adicional por amortiguacion neumatica| 0.01 0.01 0.02 | 0.02 | 0.03 | 0.08 | 0.03 | 0.03
Peso adicional por carrera larga | 0.01 0.01 0.02 | 0.03 | 0.06 | 0.10 | 0.19 | 0.26

Ejemplo de calculo: CG1LA20-100 « Peso base:- 0.21 (Escuadra, 20)
(Escuadra, 20, carrera 100) « Peso adicional- --:0.05/50 carrera

« Carrera cilindro -+--««--++--+ --100 carrera

« Peso adicional por amort, neumét.-«-+««------ 0.01kg

0.21+0.05 X 100/50+0.014=0.32kg

1-100

O
3



Estandar: vastago simple de doble efecto Serie CG 1

Conexion instantanea incorporada

Hidro-neumatica

CG1| Montaje ‘N ’ Diametro ‘ F —{ Carrera‘

Conexién instantanea incorporada

Modelo en el que las conexiones instantdneas estan incorporadas al cilindro. Se reduce
drasticamente el trabajo de conexion y el espacio de instalacion.

Caracteristicas técnicas

Diametro (mm)
Funcionamiento

020, 925, 832, 940, 050, 663
Doble efecto/vastago simple

Fluido Aire comprimido

CG1| Montaje ‘ H ’ Diametro H Carrera‘

Hidro-neumatica

Un cilindro de presién hidradlica baja se usa con una presién de 1.0MPa o mas
baja. A través del uso simultdneo de una unidad de hidro-neumatica de la serie CC
es posible funcionar a una velocidad constante o efectuar una parada intermedia,
mientras que se use el equipamiento neumatico como es el caso de la valvula.

Caracteristicas técnicas

Modelo
Diametro (mm)

Air-hydro Cylinder
020, 925, 832, 840, 050, 063

Presion de trabajo max. 1.0MPa Funcionamiento Doble efecto/vastago simple
Presién de trabajo min. 0.05MPa Fluido Aceite de turbina
Velocidad del émbolo 50 a 750mm/s Presién de prueba 1.5MPa
Amortiguacion Elastica Pres!én de trabajlo max. 1.0MPa
Presion de trabajo min. 0.18MPa
Montaje Basico, escuadra, brida delantera, brida trasera, Velocidad del émbolo 15 a 300mm/s
mufdn delantero, mufién trasero, charnela. Amortiguacion Ninguna
(Usado para la variacion en la posicion del conexionado en 90°) Temperatura ambiente y de fluido +5 a60°C
Tolerancia de rosca Clase JIS 2

* Puede montarse el detector magnético.

Tubo aplicable O.D./I.D.
Diametro (mm) 220 225 232 240 250 263
Tubo aplicable (mm) 06/4 | 06/4 | 06/4 | 08/6 |010/7.5/010/7.5

Material tubo aplicable Nilén, nilén blando, poliuretano

* Véase la pag. 1-99 para las especificaciones.

Serie de gran pureza

Tolerancia de carrera Hasta1000 *%*mm, hasta 1200 *}%mm

Basico, escuadra, brida delantera, brida trasera,
mufidn delantero, mufidn trasero, charnela.
(Usado para la variacion en la posicién del conexionado en 90°.)

Montaje

* Puede montarse el detector magnético.

Exento de cobre

10-CG1’ Montaje ‘N’ Diametro H Carrera

Serie de gran pureza (con orificio de alivio)

La parte de véstago del actuador tiene una construccién de junta doble, esté provisto de
un orificio de alivio para descargar el aire de escape directamente fuera de la sala
esterilizada. Por ello, se puede utilizar en una sala esterilizada clase 100.

Caracteristicas técnicas

20-CG1’ Montaje H Amorti. H Diametro H Carrera‘

Libre de cobre

Este cilindro elimina cualquier tipo de influencia de iones de cobre o
fluoresinas con tubos de rayos catddicos. Los materiales de cobre han
sido niquelados o reemplazados con materiales libres de cobre para
prevenir la generacién de iones de cobre.

Caracteristicas técnicas

220, 925, 832, 040, 850, 863, 280, 100
Doble efecto/vastago simple

Diametro (mm)
Funcionamiento

Fluido Aire comprimido
Presion de trabajo max. 1.0MPa
Presién de trabajo min. 0.05MPa
Amortiguacion Elastica
Velocidad del émbolo 50 a 400mm/s
Tamaho orificio de alivio M5

Diametro (mm) 220, 925, 832, 940, 850, 263, 80, 100
Funcionamiento Doble efecto/vastago simple
Fluido Aire comprimido

Presion de trabajo max. 1.0MPa
Presién de trabajo min. 0.05MPa
Amortiguacion N Elastl,cg
A Neumatica
20 a 63 50 a1000mm/s
Velocidad del émbolo| 280/100 50 a 700mm/s

Montaje Basico, escuadra, brida delantera, brida trasera

* Puede montarse el detector magnético.

O

Bésico, escuadra, brida delantera, brida trasera, mufion
delantero, mufidn trasero, charnela.
(Usado para la variacion en la posicion de conexionado en 90°.)

Montaje*

* Modelos de mufién delantero/trasero no estéan disponibles para didmetros 880 y 2100.
Véase la pag. 1-104 para las dimensiones.
* Puede montarse el detector magnético.

1-101



Serie CG1

Resistente a salpicaduras de agua

CEG1’ Montaje ‘ Diémetro‘ m Carrera'—GSBAL -XC6

Ejecucion
Con detector e]special
(con iman integrado) Detector de estado sélido
(resistente a salpicaduras/

indicador 2 colores)
Resistente a salpicaduras

R [ Junta: NBR (goma de nitrilo)
V_ [ Junta: FKM (goma de fluorina)

Ideal para el uso en el entorno de una maquina herramienta expuesta a vapor de liquido refrigerante.
También adecuado para su uso en zonas de salpicaduras de agua tales como las encontradas en
equipamientos de procesos alimenticios o lavados de coches.

Caracteristicas técnicas

Funcionamiento

Doble vastago/vastago simple
832, 840, 650, 863, 380, 3100
Amortiguacion eldstica/neumatica

Diametro (mm)

Amortiguacion

Método de montaje del detector] Montaje con banda
El material del vastago del émbolo y

la tuerca de vastago es de acero inoxidable (-XC6)

Ejecuciones especiales

+ Otras especificaciones son las mismas que en el modelo estandar.

Dimensiones

Amortiguacion elastica

GA

| - -

(F1)

(0E1)

S + carrera F

ZZ + carrera

Amortiguacion neumatica
WA

= .
(ﬁ @Tm

Q
o | - 74
W 2 2
(F1) || TA
S + carrera F
ZZ + carrera
(mm)
Diametro (mm)| (E1) | E* | (F1) | F* | GA S TA | WA yr4
32 17 | 18 2 18 77 (85) 17 | 20 |[119 (127
40 21 25 19 84 (93) 18 21 | 136 (145

(127)
(145)

50 26 | 30 21 | 97(109) | 20 | 23 (169)
63 26 | 32 21 | 97(109) | 20 | 23 [157(169)
(204)

(205)

Wi
WININ|IN|N

80 32 | 40 28 | 116(130) | — | 30
100 37 [ 50 [ 3 [ 38 [29 [ 117(131) | — [ 31 [191

* Estas dimensiones y otras no indicadas aqui son las mismas que las estandar.
Note) ( ): Carrera larga

1-102

O

/\Precauciones

] Precauciones de uso

/A Advertencia

(D No opere con la valvula de amortiguacion cuando ésta esté
totalmente cerrada o abierta.

@ Sise usa cuando se encuentra totalmente cerrada se dafiard la junta
de amortiguacion . Si se usa cuando se encuentra totalmente abierta
se dafiara el ensamblaje del vastago del émbolo o la cubierta.

@ Opérese dentro la velocidad del cilindro especificada.

@ En caso de no funcionar de esta manera, se dafiaran los cilindros y las juntas.

/A Precaucion

(D No use el cilindro neumatico como cilindro hidro-neumatico.
Esto causara una fuga de aceite.

(2 Instalense los fuelles sin deformar.

@ En caso contrario se podrian dafar.

| Desmontaje/repuestos

/A Precaucion

(D No sustituya los casquillo guia o las juntas de amortiguacion.

@ Los casquillos guia y las juntas de amortiguacion se fijan a presion.
Para sustituirlos, deben ser sustituidos junto con la tapa.

2 Para sustituir la junta, hay que lubricar la nueva junta antes
de ser instalada.

(3 Si se pone en marcha el cilindro sin lubrificar la junta, podria causar un
desgaste significativo de ésta y causar una fuga de aire prematura.
No se sustituya las conexiones instantaneas.

@ Como las conexiones se fijan a presién, deben ser reemplazadas
junto con la tapa.

@ Aquellos con un didmetro 650 0 mas no pueden ser desmontados.

® Cuando se desmonta un cilindro de un diametro de @20 a 40, en un lado
se usa un tornillo de banco o semejante para mantener sujeta la parte
plana de la camisa o de la culata, mientras que en el otro
lado se utiliza una llave plana o llave inglesa para apretar o aflojar la
tapa. Para reemplazarla, apriétese 28 Nm adicionales a la posicion
original. (Aquellos con un didmetro @50 0 més no se pueden desmontar
porque han sido apretados con un par superior. Si es necesario
desmontarlos, contacte con SMC).



Estandar: vastago simple de doble efecto Serie CG 1

Construccion

Con amortiguacion elastica

0@

e
_ <] _ 74/
el Y OSATET

080, 0100

280, 5100

9 (8

~7 -

Il

N

I, Il
{ /
\l
|
—
i i -

[ v 2\

A /

Con amortiguacion neumatica

0@

' Carrera larga

D)

WA
\

1

Listado de componentes

Carrera larga

Ne Descripcion Material

Observaciones

Culata anterior Aleacion aluminio

Anodizado blanco endurecido

Camisa del cilindro Aleacion aluminio

Anodizado blanco endurecido

Embolo Aleacién aluminio Cromado

Vastago Acero al carbono Cromado duro

Casquillo guia Ale. sinterizada aglutinada impreg. aceie @40 o mayor: bronce autolubricante
Anillo elastico A Uretano

Anillo elastico B Uretano 240 o mayor: lo mismo que el anillo elastico A
Arandela de seguridad | Acero inoxidable Excepto para 280 y 8100
Anillo guia Resina

Tuerca vastago Acero laminado Niquelado

Junta estanquiedad émbolo NBR

Anillo amortiguacién A Latén

Anillo amortiguacién B Latén 232 0 mas: lo mismo que A

Retén Acero laminado

Niguelado/excepto para carrera larga

Vélvula amortiguacion | Acero laminado

Niguelado electrolitico

Retén de valvula Acero laminado

Niquelado electrolitico

Contratuerca Acero laminado Niquelado

Junta amortiguacién A Uretano

Junta amortiguaciéon B Uretano 232 0 mas largo: lo mismo que A *
Junta anillo amortiguacién A NBR

Junta anillo amortiguacion B NBR ©32 0 mas largo: lo mismo que A *

Culata posterior Aleacion aluminio

Anodizado blanco endurecido

SISISISIEIE SIS S S SISICICISICHS SIS S)

Camisa del cilindro

Aleacion aluminio

Anodizado endurecido

Nota) Iman equipado en el émbolo del cilindro con detector magnético.
* El material de los modelos 220 y @25 equipados con detector magnético es de acero inoxidable.

Referencia de repuestos/con amortiguacion elastica

Didmetro (mm)/Referencia

N® DRESiE O Material ™ 599 225 032 040 250 063 280 2100

2 Junta del vastago NBR | PDU-8Z PDU-10Z | PDU-12LZ | PDU-16Z | PDU-20Z | PDU-20Z | PDU-25Z | PDU-30Z
5 Junta del émbolo NBR | PPD-20 | PPD-25-19 | PPD-32 PPD-40 PPD-50 PPD-63 PPD-80 PPD-100
@ Junta estanqueidad camisal NBR | CM-020-16-123| CM-025-16-124 CM-032-16-126| CM-040-16-127 |CM-050-16-128 |CM-063-16-129 | CM-080-16-152 |CM-100-16-153

Con amortiguacién neumatica (Componentes del 23 al @ son los mismos como los del modelo de amortiguacion elastica.)

Junta de valvula NBR Junta térica 4.5 X 2.5 X g1 Junta térica 85.5 X 93.5 X g1

Junta térica 6.5 X 4.5 X o1

NBR Junta torica 96.4 X 5.2 X 90.6 Junta térica 97.4 X 95.8 X 90.8

B

Junta para reten de vélvula

Junta térica 11.4 X 9.4 X o1

O

SVC

1-103



Serie CG1

Baico/CG1BN: con amortiguacién elastica

TA/TB

Corte transversal
2-TC

LraTD

TE
TG TF
NA

Basico: fuelle

oE _0.05

olJ
oe

8 ¢

h+e¢

‘; ZZ + ¢ +Carrera

Conexion instantanea integrada

GA

oHD

Conexién O.D. gPD

GA GB
Distancia
MM H1 entre
caras B1 {
P B
(] = [Ye)
o TR iPol— R (4 R
- 2 I\ w
AL \
FlITA| \4-TC 18
A S + Carrera ~F
Hidro-neumatica
T T ! L
¢ '
_ﬂ YA R
S + Carrera

G

&

Las otras dimensiones son las mismas que las estandar.

ZZ + Carrera

Las otras dimensiones son las mismas que las estandar.

(mm)
D'E(“r’:;t)m g;gs&zr(mm) Ca’zf]:;')arga AlAL|B1| C E|F|GA| GB | H |H1]| I KA| MM P s |TA| B | zz
20  |Hasta200| 201350 | 18 | 155| 13 | 14 12| 2 [12] 12 35| 5 | 26| Meproundded? 6| w8 1/8] 69 (77) |11] 11 |106 (114)
25 | Hasta300| 301a 400 | 22 | 195] 17 [ 165 14| 2 [12[10(2)[ 40| 6 | 31| W5 poundded7s 8 [M10x1.25] 20 [1/8] 69 (77) [11] 11 [111(119)
32 |Hasta300] 301a 450 | 22 | 195| 17 | 20 18| 2 [12]10(12)[ 40| 6 | 38| W5pohnddads 10 |M10 X 1.25[355] 1/8| 71 (79) | 11 [10 (11)[113 (121)
40 |Hasta300] 301a 800 | 30 | 27 | 19|26 25| 2 [13[10(13)[ 50 | 8 | 47 | Mepoundcadt2 14 [M14 X 1.5 44 [1/8] 78 (87) | 12 [10 (12)[130 (139)
50 | Hasta300|301a 1200| 35 | 32 | 27|32 30| 2 |14 [1204)| 58 [ 11 | 58 | W8 poundidad s 18 |M18 X 1.5| 55 | 1/4| 90 (102) | 13 [12 (13)[ 150 (162)
63 | Hasta300[301a 1200] 35 | 32 | 27| 38 32| 2 |14 [12(14)| 58 | 11| 72 | Mi0poundcad 16 18 [M18 X 1.5] 69 | 1/4| 90 (102) | 13 [12 (13)[150 (162)
80 | Hasta300|301a 1400| 40 | 37 | 32| 50 40| 3 |20 [16(20)| 71| 13 89 | W10 poundcad 22 22 |M22 X 1.5/ 80 | 3/8] 108 (122) | — | — |182(196)
100 | Hasta 300 | 30121500 | 40 | 37 | 41 | 60 50| 3 | 20 |16(20)| 71 | 16 | 110] Mi2poundcad22 26 |M26 X 1.5/ 100] 1/2] 108 (122) | — | — [182(196)

Nota 1) ( ): Carrera larga

Corte transversal TA/TB

Nota 2) Los orificios avellanados de montaje de la articulaciéon como se ve en el corte transversal NA no incluidos para los didmetros 80 y 100.

(mm) Con fuelle

D'f,m;m TC* thie | TE| UF ) TH D'ﬁ?ﬁ;m © || G || || || Conexion instanténea integrada Hidro-neumatica
20 M5 8*9% | 4 |05]55 20 30 | 16| 55 | 27 |(145)|(115) Didmetro Didmetro

25 M6 X0.75| 10*8% | 5 | 1 |65 25 30 | 17| 62 | 32 |(175)|(115) (mm) |GA HD |HH| PD mm) | S |#
32 M8X1.0| 12898 | 55| 1 |75 32 35|17 | 62| 38 [(195|(115)| 20 12 [10(12)| 13 |242| 6 20 70 | 107
40 M10X1.25| 14*398 | 6 [1.25|8.5 40 35|17 | 70 | 48 |(25)|(13) g 25 12 [10(12)| 13 |26.7| 6 25 70 | 112
50 M12X1.25| 16*3%8 [ 75| 2 | 10 50 4017|7859 |(25)|(13)] © 32 12 [10(12)| 13 [302] 6 32 72|14
63 M14 X 1.5 18*3%8 [115]| 3 | 145 63 40| 18| 78| 72 |(25)|(13) g 40 12 |10(12)| 16 [346| 8 40 80132
80 — — o 80 521080 |59 | —|— 50 13 20 [406] 10 50 |95][155
100 — — - 100 [62| 7 (80|71 |—|— 63 13 20 [471] 10 63 | 95155

« La carrera minima para el modelo equipado con fuelle es de 20 mm. Nota) ( ): Carrera larga
1-104

O



Estandar: vastgo simple de doble efecto Serie CG 1

Con fijaciones de montaje

Escuadra /CGNLN Escuadra (mm)
., Z 77
Didmetro|
. (mm) = [He R En | (Eo ik () (e ()] T o7 Con fuelle| Sin fuelle | Con fuelle
T fj\ ik 20 [34]46[20145(53) 3(32[44[3]|10[15|7 | 47 | 67+ | 10(118 | 130(138)+
i fian )
@%ﬁ & ! ] 25 (3854 6|22145(53) 3(36[49(35) 10 |15 |7 | 52 | 74+ |1155(1235)[1375 (1455) #
'J\' a 32 |45|4|66|25/45(53) 3 |44|58(35| 10|16 | 8| 53 | 75+¢ |1175(1255) 1305 (1475) #
N | —— 40 [545] 4 |66/30[51(60) 3|54 | 71| 4|10 | 165 [85] 63.5 [83.5+¢| 135(144) | 155 (164) +¢
W N2elC W, 50 [705|5 |9 |40[55(67) 45|66 |86 |5 |175| 22 [11] 75.5 |95.5+¢|1575(169.5) 1775 (1895) +¢
z- XX (Poisderg:n:f:rr:eengame) MLy 63 |825|5 |11]45/55 (67) 45|82 | 106 | 5 [17.5| 22 [13| 75.5 |95.5+¢|1575(1695) 1775 (1895) +
27 + Carrora 80 [101]6|11]55(60 (74)45] 100 [ 125 | 5| 20 | 285 [14] 95 | 104+ 1885 (20251975 (2115) +
100 [121]6[14[6560(74) 6 | 120150 | 7| 20 | 30 [16] 95 |104+¢| 192(206) | 201 (215)
Note) ( ): Carrera larga
Brida delantera/ CG1FN Brida (mm)
Digmetro | Rango de carrera AR E e
- ) o B|E|F|Fx|FD|FT
T Delantera| Trasera Sin fuelle | Con fuelle
20 Hasta 350|Hasta200| 40 | 12 | 2 | 28 | 55| 6 112 132+¢
9 — 25  |Hasta400|Hasta300| 44 | 14 | 2 [ 32 55| 7 | 118 | 140+
] B [
°7 o ~ 32 |Hasta450|Hasta300| 53 | 18 | 2 |38 [6.6| 7 | 120 | 142+
3 ] /N 40  |Hasta 800|Hasta500| 61 | 25 | 2 | 46 | 6.6 | 8 [138 (147)[158 (167) +
50  |Hasta1200|Hasta600| 76 | 30 | 2 | 58 | 9 | 9 [159 (171)[179(191) +
63  |Hasta1200{Hasta600| 92 | 32 | 2 | 70 | 11 | 9 [159 (171)[179 (191) +¢
80  |Hasta 1400{Hasta 750 104 | 40 | 3 | 82 | 11 | 11 [193 (207)[202 (216)
0B 100  |Hasta 1500{Hasta 750/ 128 | 50 | 3 |[100| 14 | 14 [196 (210)[202 (219) +
Nota 1) ( ): Carrera larga
- Nota 2) La parte en la que se coloca la brida estd mecanizada en el gE.
Brida trasera/CG1UN Jtap a
4-0FD
!I‘\I! %I:I! 3
o i _o?
e 4
COFX +0.15
OB ZZ + Carrera FT F
e ez \ Articulacion mm
Fijacién oscilante delantera/CG1UN o e (mm)
lametro
Rargodhaactn (mm) DelantoralTraseral B | TPe8 | TE | TF | TH| TR | TS | TT | TV
3 J 20 |Hasta200Hasta200 38 | 83322 10 | 55| 25 | 39 | 28 [ 3.2[35.8
=) 25 |Hasta 300Hasta 300{ 45.5 | 1023:922| 10 | 5.5 | 30 | 43 | 33 | 3.2 |39.8
- by 7 32  |Hasta300Hasta300] 54 | 12-3:985| 10 | 6.6 | 35 [54.5| 40 | 4.5 |49.4
T
’é"f[\\ E 40  |Hasta 500Hasta 500 63.5 | 14-3:325| 10 | 6.6 | 40 |65.5| 49 | 4.5 |58.4
- . ‘2/} \ ‘ ] 50 |Hasta600Hasta600] 79 | 16-3:3%3| 20 | 9 |50 [ 80 | 60 | 6 |724
\ = = 63  |Hasta 600Hasta600] 96 | 18-9:925| 20 | 11 | 60 | 98 | 74 | 8 |90.4
T S Delantero Trasero
TY '("‘r[]";;"’ W[ TX|TY | TZ z Z 7z
4-0TF Sin fuelle | Con fuelle | Sin fuelle | Con fuelle | Sin fuelle | Con fuelle
——%—— 77.caren 1z NeTES" 20 |42 | 16|28 |476| 46 | 66+ | 93 |113+¢| 114 |134+¢
25 |42 |20 |28 53| 51 | 73+ | 98 |120+¢| 119 |141+¢
Fijacion oscilante trasera/CG1TN 32 |48 |22 28 |677] 51 | 73+ | 101 | 123+¢| 125 | 147+
Rango de 40 |56 | 30 | 30 [787| 62 | 82+¢ 118 (125)[138(145) 146 (153)[166 (173) +¢
articulacion 50 |64 |36|36[986| 71 | 91+ [136(147)[16(167)+168 (179)[188 (199)
© momaje 63 |74 [ 46| 46 [1192] 71 [ 91+ [136 (147)156 (167) e]173 (184)]193 (204)
* Formado por pasadores, arandelas planas, y tornillos de cabeza hueca hexagonal .
e prwwm Nota 1) ( ): Carrera larga
iy i Nota 2) Véase la p.1-107 para la fijacion oscilante.
B | B _ /,/fa\\‘q\]‘
= [ N
z /
W
4-0TF Z + Carrera ]
oTE*}™ ZZ + Carrera
1-105



Serie CG1

Con fijaciones de montaje

Charnela oscilante/CG1DN Charnela . (mm)
ﬁ20 a 063 Diametro [Rango carrer B leolexlcz! L el v ITe | 0 | TH
0CD External (mm) (mm)
L TR—R‘ H10 20 |Hasta200/ 38 | 8 | — |29 |14 |11 | — | 10 | 55| 25
| / Internal d9
25 Hasta 300(45.5| 10 | — | 33 | 16 | 13 | — | 10 | 55| 30
32 Hasta300 54 | 12 | — | 40 | 20 | 15| — | 10 | 66 | 35
40 Hasta 500{63.5| 14 | — | 49 | 22 | 18 | — | 10 | 6.6 | 40
50 Hasta600] 79 | 16 | — | 60 | 25 | 20 | — | 20 | 9 | 50
63 Hasta 600 96 | 18 | — | 74 | 30 | 22 | — | 20 | 11 | 60
y 80 Hasta 750{99.5| 18 | 28 | 56 | 35 | 18 | 26 | — | 11 | 55
TV \aI +0.10 Z + Carrera W 100 |Hasta750] 120 | 22 | 32 | 64 | 43 | 22 | 32 | — |135| 65
4-0TF, TZ SR ZZ + Carrera 1 = SO | Fhad
I(?T'?rﬁt)ro || Y| Y | || | v | 2 || 22 Z 4 pasa(?oerr:gl(i:lc?able
(La figura inferior muestra que se cambia la posicion de conexionado en 90°)
20 3.2 (35.8| 42 | 16 | 28 [43.4| 118|139 | 138+¢ | 159+ | CD-G02
25 3.2[39.8| 42 | 20 | 28 | 48 | 125|146 | 147+ | 168+ | CD-G25
32 45(49.4| 48 | 22 | 28 |59.4| 131|155 | 153+ | 177+ | CD-G03
L RR  5CDExterior
150 | 178 | 170+¢ | 198+
V] 4 4. 4 71.4 D-G04
- /m 0 51584| 56 | 30 | 30 (169) | (187) | (179+4)| (20749 CD-GO!
~ 50 6 |724| 64 | 36 | 36 | 86 | 173|205 | 1981 | 25¢ | oy
_ ). ’ (185) | (217) [(205+¢)| (237+)
N 178 [ 215 | 198+¢ | 235+
2 4| 74 | 4 4 105.4 D-
N 63 8 (90 6 | 46 | 105 (190) | (227) | 210+4)| (24749 CD-G06
214 | 2725 | 223+¢ | 281.5¢
80 11 [110| 72 | 85 | 45 | 64 1Y-G08
Z + Carrera T 4 (228) | (2865) | (237+4)|(295.5+)
ZZ + Carrera ‘ 222 | 2985 | 231+¢ | 3075+
100 12 |130| 93 |100| 60 | 72 (236) | (3125) | (245441 544 1Y-G10
Nota 1) ( ): Carrera larga
= Pasadores de la chamela y arandelas de seguridad estan incluidos para el modelo de charnela. Nota 2) Véase la pag. 1-107 para la fijacion oscilante.
Basico/con amortiguacion neumatica: CG1BA
MM WA 2-P WB
Distancia ﬂH1 GA / GB
entre caras B1 o
— =]
°2
s Hi w
9 Al AT s
< » —
o DI 1%) RZan .- _ eyt
w|e | N\
) \
AL
A K
F_|ITA 4-TC TB||_F
H S +Carrera
ZZ+Carrera
Con fuelle (mm)
Con fuelle eT—
ﬁ“ﬂ > (mm) e | f|h|IJ[JH|JW| ¢ Y74
_W 20 30 | 16 | 55 | 27 |(145)[(115) 126 (134)
g 8 1= }©§ 25 30| 17 | 62 | 32 |(175)[(115) g 133 (141)
D L — O 32 35|17 | 62 | 38 |(195)|(115) § 135 (143)
= 40 35| 17|70 | 48 |(225)| (13)| .& 150 (159)
50 40|17 |78 |59 |(25)| (13)| € [170(182)
8l ¢ | f 63 40[ 18] 78] 72]@5)|(13] E [170 (182)
h+e 80 52108059 | — | — g 191 (205)
77 + ¢+ Carrera 100 62| 7 (80|71 | —|— 191 (205)
* La carrera minima para el modelo equipado con fuelle es 20mm.
Didmetro) Rangocartera | Rango carrera "
(mm) | eséndar ()| e o) A |AL|B1|C|D|E|F|GAl GB |H[H1| | J K|KA| MM [NA P S |TA] TB | TC ZZ |WA|{WB|WH| W6
20 Hasta 200| 201t0350 |18 (15513 14| 8 [12| 2 [12]10(12)|35| 5 |26| M4Depth7 |5 | 6 M8 24 M5 69 (77)[11| 11 M5 | 106(114) | 16 [t5(16} 23 |30°
25 Hasta 300| 301t0400 |22 [195(17[165[10|14| 2 [12[10(12)]40| 6 [31| M5Depth75 |55| 8 [M10 X 1.25/29 M5 69 (77)[11| 11 [M6 X 0.75| 111(119) | 16 [15(16} 25 [30°
32 Hasta 300] 301to450 [22[195/17[20(12[18| 2 [12]10(12)]40| 6 [38| M5Depth8 [55|10|M10 X 1.25/355| Rc(PT)1/8 |71 (79)[ 11 [10(11) | M8 X 1.0 | 113(121) 1615116)[28.5 25°
40 Hasta 300| 301t0800 |30(27|19]26|16|25| 2 [13[10(13)|50 | 8 |47 | M6Depth12 | 6 |14 |M14 X 1.5/44 | Rc(PT)1/8 |78 (87)] 12|10 (12) [M10X 1.25] 130(139) 1615(16)133 20°
50  |Hasta 300{301t01200]35|32]27[32]20]30] 2 [14[12 (14)[ 58 | 11]58] M8 Depin 16 | 7 [18]M18 X 1.5|55 | Re(PT)1/4 |90 (102)] 13] 12 (13) [M12 X 1.25 | 150162 [ 18 |17 18405 | 20°
63 Hasta 300/ 301t01200(35|32|27|38(20 (32| 2 [14[12(14)[58 11|72 M10Depth 16| 7 |18 |M18 X 1.5/69 | Rc(PT)1/4 |90 (102)| 13| 12 (13) [M14 X 1.5 150(162) | 18 [i7(18}47.5|20°
80 Hasta 300] 301t01400| 40|37 |32[50(25|40| 3 [20(16(20)| 71 {1389 | M10Depth22| 10|22 [M22 X 1.5/80 | Rc(PT)3/8 |108 (122)] —| — — | 182(196) [22]2260.5]20°
100 [Hasta 300|301t01500(40|37|41]|60|30|50| 3 [20]16 (20)[ 71 | 16]110| M12Depth22| 10|26 [M26 X 1.5]/100| Rc(PT)1/2 [108(122)| —| — — 182(1%) |22 22| 71 |20°

Nota 1) ( ): Carrera larga
Nota 2) Los orficios avellanados de montaje de articulacion mostrados en NA no estan incluidos para los didmetros 280 y 2100.
Nota 3) Véase la pag. 1-107 para las fijaciones de montaje.

1-106

O

SVC



EkﬁeC331 _ _
Dimensiones de accesorios

Roétula esférica

Horquilla hembra

I-G02, G03 I-G04, GOS, G08, G10  Material: Y-G02, GO3 Y-G04, G05, G08, G10
MM #NDH10 Hierro fundido Material: Acero laminado @ND Externo H10 Material: Hierro fundido
N MM @NDH10 MM Interno d9 @ND Externol H10
@ o) A L MM Interno d9
o]  — AR
0 6 {0 a
[0 -+ N = 17
Al U1 A w
L1 NX All LUt VAN
A UA L1 NX A1l U1
Material: Acero laminado A NZ L1
. Al
Referencia D'("‘mmn‘ﬁ;m A|A[Er|Li| MM [Ri|Ui| NDHio | NX (mm)
I-G02 | 20 |34|85|016]25] wMs [103[115] 8°3%% 837 Refeenca "y | A | A1 | Et | Lt | MM |Ri| Ui |ND| NX [NZ| L ;;lsci%?é
1-G03 | 25,32 | 41 [105|020] 30 [M10X 1.25|12.8 | 14 [10 *3%%8| 1083 Y-G02| 20 |34 |85|016| 25| M8 103115 8 | 8793 16| 21 | IV-Go2
0.058 0. : : : !
1G04 | 40 142114 1022/ 30 MI4X 15112 114 1107 ~| 18 o Y-G03 [25, 32| 41 [10.5]020] 30 |M10X1.25[12.8] 14 | 10 [10732] 20 [25.6] IV-G03
peva s e sl el Al ol e L AT 2 2 Y-G04| 40 | 42|16 |022] 30 [M14X1.5] 12 | 14 | 10 [18:33] 36 |41.6] IV-Go4
-G08 | 80 | 71121038 50 IM22X1.5]21 127 187 | 285 Y-G05 |50, 63] 56 | 20 |028| 40 [M18 X 15| 16 | 20 | 14 |22:35 44 50.6] IY-GO5
-G10 | 100 |79 |21 [044] 56 [M26X1.5[24 |31 [22%™] 3203 Y-G08| 80 | 71| 23 |038] 50 |M22X 15| 21 | 27 | 18 |28'35] 56 | 64 | IY-G08
Pasador de enganche Y-G10| 100 | 79 | 24 [044| 55 [M26 X 15 24 | 31 | 22 [32183] 64 | 72| IY-G10
+ Las uniones articuladas y las arandelas de seguridad estan incluidas.
- Bk Fijacion oscilante
| Q
m ¢ m 020 a 063
Material: Acero laminado
. t L N ™ TU
Material: Acero al carbono (mm) l‘——» I-—')V”_Td
I Dia TR
Referencia |Diametro|  pyq L|ld]|e¢|m]|t AENCEEL08 ]
(mm) sequridad aplicable _J',}
1Y-G02 20 8584 21 [ 7.6 [16.2] 1.5 | 0.9 ModeloC-18 paraart. I +0.10 Sl
IV-Go3 | 25,32 | 10238%|25.6| 9.6 [20.2|1.55]1.15 | ModeloC-12paraart Y °TE o E|E
1Y-Go4 40 | 1023878141.6] 9.6 [36.2]1.55 | 1.15 Modelo C-14 paraar 2 )| Orificio N Ly
IY-GO5 | 50,63 | 1423333/50.6] 13.4 [44.2]2.05 | 1.15 |Modelo C16 paraar. 4-5TF > = !
1Y-G08 80 18 9339| 64 | 17 |56.2|2.551.35 |Modelo C-18 para art TV w
IY-G10 100 | 2239%[ 72 | 21 [64.2]2.55]1.35 |jjpsei0 0o paaat Tz
. 080 a 9100
Pasador de la horql,""a Material: Hierro fundido
TN oTR oTd
D
i
Q
m ¢ m af g
2+
s N o
Material: Acero al carbono (mm) — : SN
H H L ]
ia | Diametro Arandela de } ‘
Referencia (mm) Dds L d ¢ g t seguridad aplicable 4-oTF 1p.¢ Y
~0.040 Tz Tw
CD-G02 20 8 T0076/43.4| 7.6 |[38.6] 1.5 | 0.9 [Mode\oc-eparaan. (mm)
CD-G25 25 10332 48 [ 9.6 [42.6] 1.55 [ 1.15 |Modelo C-10 paraat —
CD-G03 32 12 3388(59.4 | 11.5 | 54 [ 1.55 [ 1.15 |Modelo C-12 para art Referencia D'(anf]"rggm TB | Td | TE | TF [ TH [ TN | TR | TT
CD-G04 40 14 38%8]71.4[ 134 | 65 [ 2.05 [ 1.15 [Modelo C-14 paract
2 CG-020-24A 20 36 | 8 | 10 | 55| 25 [(29.3)] 13 | 3.2
CD-G05 50 16 239%3| 86 [ 15.2[79.6] 2.05 [ 1.15 |Modelo C-16 para at. CG-025-04A 25 43 90 T10 T55 30 2331; 15 T2
¥ —0.050 Modelo C1 . -029- . b .
CD-G06 63 18 5033/105.4| 17 [97.8] 245 1.35 [Modelo C-18 para art CG-032.24A 22 50 (12 110 |66 35 @04 17 [45
+ Pasadores de la charnela y uniones articuladas son frecuentes para el @80 y 100. CG-040-24A 40 58 14 10 166 | 40 (49 2) 21 45
Tuerca extremo vastago CG-050-24A 50 70 | 16 | 20 | 9 | 50 |(604)| 24 | 6
o Material: Acero laminado CG-063-24A 63 82 | 18 | 20 | 11 | 60 |(746)| 26 | 8
CG-080-24A 80 73 18 | — | 11 | 55 [2881] 36 | 11
] CG-100-24A 100 90 [ 22 | — [13.5] 65 [328%] 50 [ 12
a
Q ; Didmetro Clavija
Referencia (mm) TU | TV |[TW | TX | TY | TZ aplicable O.D.
H1 CG-020-24A | 20 [18.1|35.8] 42 | 16 | 28 [38.3] 8d9 33X
(mm) CG-025-24A | 25 |20.7]39.8| 42 | 20 | 28 [42.1| 10d9 3323
B Di?mr%t)ro d Hi | B c | b CG-032-24A | 32 [23.6]49.4| 48 | 22 | 28 |53.8| 12d9 :§§S§
CG-040-24A | 40 [27.3|58.4] 56 | 30 | 30 [64.6] 14d9 3383
NT-02 20 M8 5 | 13 | (15) |125 CG-050-24A | 50 [29.7[72.4] 64 | 36 | 36 [79.2] 16d9 3953
NT-03 25, 32 M10X1.25| 6 | 17 | (19.6) | 165 CG-063-24A | 63 |34.3(90.4] 74 | 46 | 46 |97.2] 18d9 3953
NT-Go4 40 M14X15| 8 | 19 | (21.9) | 18 CG-08024A | 80 | — | — | 72 | 85 | 45 [110] 18d9 333
NT-05 50, 63 M18X 15| 11 | 27 | (31.2) | 26 CcG-10024A | 100 | — [ — | 93 [100] 60 [130 | 22d9 -39
NT-08 80 M22X1.5| 13 | 32 | (37.0) | 31
NT-10 100 M26 X 1.5 | 16 | 41 | (47.3) | 39
1-107

O

SVC



1-108

Serie CDG1

Caracteristicas técnicas
detectores magneéticos

Detectores magnéticos compatibles

Modelo detector magnético Entrada eléctrica (Funcionamiento) | compatble
D-C7, C8 Salida directa del cable 220 a 963
Detector | D-C73C, C80C Conector
e D-BS, B6 Salida directa del cable 220 a 2100
D-B59W Salida directa del cable (indicador 2 colores)
D-H70) Salida directa del cable
D-H7O0W Salida directa del cable (2 colores)
D-H7LF (2 colores, estadosszlliifii gioric;zli?ﬂ g;?gliéstico mantenida) 220 a 963
D-H7NF Salida directa del cable(2 colores, salida diagndstico)
Detactor D-H7BA Salida directa (2 colores, resistente a salpicaduras)
estado solido D-H7C Conector
D-G5, K5 Salida directa del cable
D-G5]W, K59W Salida del cable (2 colores)
D-G59F Salida directa del cable (2 colores, salida diagnéstico) | 320 a @100
D-G5NT Salida directa del cable (con temporizador)
D-G5BA

Salida directa del cable (2 colores, resistente al agua)

O



Estandar: vastago simple de doble efecto Serie CG 1

Posiciones y alturas de montaje de detectores magnéticos

D-C7, D-C8 D-G5, D-K5, D-G500W, D-G5BA
20 a - D-K59W, D- F, D-G5NT
020 a 063 85 Detector magnético 59W, D-G59 1o G5 Detector magnético
Ty .
m i T 2
- [ 0 %J
A |26 Al 33 L™
D-H7, D-H7COW D-C73C, D-C80C
D-H70F, D-H7BA 220 a 063 Detect "
220 a 063 85 Detector magnético 85 coclor Magneaco
‘ I 3 . 1
[ 1 - 3 L
= ==
L | ! : A 367 ! B
A | 29 I B : L=~
(86) ():D-H7LF D-H7C
D-B5, D-B6, D-B59W y 020 a 263
20 a 2100 12 Detector magnético 8.5
: X !
o e F=l
= ﬂ ik e -
A _E_SS A LE. A]382]
Posicidon de montaje de los detectores magnéticos (mm) Altura de montaje (mm)
odelo det%f,for c7cs |D-B5B6 D-C7,C8 D-B5B6 D-G5NTL
magnetico | D-C7,C8 ’ D-H7OW | D-G5 D-H70O D-B59W  D-G59F
% y D-H70O H
D-C73C %eéusvg::(sgw D-BSOW | p7c |D-H7OF | D-K5 D-H7OW DC73C | p-G5, K5 D-HTC
D-C80C ’ D-H7BAL |D-GSNTL  D-H70F D-G50W  D-G5BAL
D-G5BAL D-H7BAL D-K59W
Diametro A B A B A B A B A B A B HS HS HS
20.5 15 17.5 19.5 18 16
20 30 (28.5) 24 (225) 27 (255) 29 (275) 27.5 (26) 25.5 (24) 245 27 27.5
20.5 15 17.5 19.5 18 16
25 30 (28.5) 24 (225) 27 (25.5) 29 (27.5) 27.5 (26) 25.5 (24) 27 29.5 30
21.5 15.5 18.5 20.5 19 17
32 31 (29.5) 25 (235) 28 (26.5) 30 (28.5) 28.5 27) 26.5 (25) 30.5 33 33.5
24 18 21 23 21.5 19.5
40 35.5 (33) 29.5 27) 32.5 (30) 34.5 (32) 33 (305) 31 (285) 35 37.5 38
28.5 22.5 25.5 27.5 26 24
50 43 (405) 37 (345) 40 (375) 42 (39.5) 40.5 (38) 38.5 (36) 40.5 43 43.5
28.5 225 25.5 27.5 26 24
63 43 (405) 37 (34.5) 40 (375) 42 (39.5) 40.5 (38) 38.5 (36) 47.5 50 50.5
31 34 32.5
80 — — | 46.5 (45) 49.5 (48) — — — — 48 (46.5) — — 59
31 34 32.5
100 — 46.5 (45) 49.5 @g)| — — 48 (465) — — 69.5
( ): Carrera larga, diametros @20 a 100, doble vastago
Superficie y fijaciones de montaje de detectores magnéticos ;. carrera (mm)
Fijacion montaje Bésico/escuadra/brida/charnela MufAdn*
1 2 2 2 2
o En dif tes|(En la mi i i
e Gl o mamer Spiions | sopemed| || oomtonr iamen®
Superficie de |  gypericie Superficie Superficie
montaje con conexionado con conexionado con conexionado| fn, 1 T
N )\ o) s a0
O O | o | O | tesh
Q. @R | el | hReub | &
I e
detector magnético
D-C7, C8 10st. omas | 15 a49st. |50est. o mas| 10st. omas | 15a49st. |50st. o mas
D-H70), H7TOW 10st. omas | 15a59st. [60est. o mas|10st. omas | 15a59st. | 60st. o mas
D-H7BA, H7NF ) ) ) ) ) )
D-C73C, C80C, H7C| 10st. o mas | 15 a 64st. |65est. o mas| 10st. omas | 15 a 64st. | 65st. o mas
D-H7LF 10st. o mds | 20 a 64st. |65est. o mas| 10st. o més | 20 a 64st. | 65st. 0 mas
D-B5, B6, G501, K5 10st. 0 mas
D-G50W, K59W, G5BA 15 a 74st. |75est. omas| 10st. omas | 15a 74st. |75st. o mas
D-G59F, G5NT 15st. 0 mas
D-B59W 20 a 74st. |75est. omas| 15st. o mas | 20 a 74st. | 75st. o mas
* Modelo de mufién no esta disponible para didmetro 80 y 100.
1-109
4 SNC



Estandar: Vastago doble de doble efecto

Serie CG1W

020, 025, 032, 040, 050, 0663, 680, 6100

Forma de pedido

CG1W [L||N||25—/ 100

T T T ] [ 1
CDG1W |L|[N[25—100|| —B53

. l Numero de detectores
Con detector magnético magnéticos
(iman) >
p S 1
Efecto doble/doble vastago —_—
Detector magnético
Montaje ¢ — _[Sin detector magnético
B Bésico Véase en la tabla inferior los modelos
L Escuadra de los detectores magnéticos.
Brida delantera .
F* — * Fuelle
U Mufién delantero -
—— — — Sin fuelle
* ;:lc;;eg:)an disponible para didmetro 080 Un J | Tela de nilén
* Accesorios de montaje no estan montados, bCarrera cilindro (mm) lado| K | Tela rESISt.erllte al calor
e s e Vessoonlapig 1111la  Anbos Jd | Tola do i
A . dic 9 ginas. tabla de carrera estandar. lados | KK | Tela resistente al calor
mortlgulacmn = En caso de escuadras y bridas delanteras
N Elastica se montaran los fuelles en fabrica.
A Neumatica
* Accesorios de montaje no estdn montados, deben ser pedidos por separado.
.. Por favor, véase indice de pedidos en las siguientes paginas.
Diametro
20| 20mm 50| 50mm
25| 25mm 63 | 63mm
32| 32mm 80| 80mm
40 | 40mm 100/ 100mm
Detectores magnéticos disponibles
E L, g " Voltaje Modelo detector magnético Cable (m)*
uncion Entrada | g | “ableado i : ) Carga
— especial electrica | S | (salida) 56 AC Didmetro aplicable | 0.5 | 3 | 5 hnnd ,plicable
E 0202063 | 820a0100 | () |(L)[(2)[(N)
3 hilos
Leny | T8 — C76 = e | @ —|—|c |—
Si — — B53 e |e[e|[—| —[rc
Salida — —
§ directa 12v | 200V B4 LAl AL
(4 J— del cable | No 0 menos — B64 o |o|—|—| —
g Si 2 hilos | 24V 100V C73 — o0 0o — Relé
g No 5V, 12V [100V 0 menos C80 — ® |® | — | C |p¢
=] Conect Si 12V — C73C — o 0|00 —
oneeor "o 5V, 12V[evVomencs|  C80C — DO
Indicador (2 colores) Saéigfg{,%ta Si — — — B59W e |0 — | — | —
sl 3 hilos (NPN) 5V 12y H7A1 G59 ® 0 O|— ol
alida
ddilrectbal 3 hilos (NPN) ’ H7A2 G5P ® (0 O —
o - el cable _
2 2 hilos 12v H7B Ks9 ® 00 —
e Conector H7C — (B I IK )
o 3 hilos (NPN ® 0 O|—
K] Indicador oo WP} v, 1av H7NW G5owW I
& (2 colores) sj |3 hilos (NPN)| o4y I H7PW G5PW ® (0 O — PE(?
2 Salida . H7BW K59W ® 0 O|—
° > 2 hilos 12v -
§ Resistente al agua (2 colores) dgllrggt)ale H7BA G5BA — | @|O|—
® Con temporizador 3 hilos (NPN) — G5NT — | @|O|—
(=) 5V, 12V cl
Salida diagnéstico (2 colores) 4 hilos H7NF G59F ® (0 O —
Salida diagndstico mantenida _ _ |
(2 colores) (NPN) H7LF ® 0 O
+Longitud cable  0.5m-----— ej.) C73C ej.) C73CzZ
<1 EECER L C73CL C73CN

*Detectores estado sélido marcados con "O" se manufacturan bajo demanda.

SVC

1-110

O



Estandar:vastago simple de doble efecto Serie CG 1 W

Caracteristicas técnicas

Didmetro (mm) 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
B~ = j=0 Funcionamiento Doble efecto/vastago doble
— _;5: //‘J Lubricacion No necesaria. Si se utiliza aceite, se recomienda #1 ISOVG32
*L " PN Fluido Aire comprimido
i ___,__d — Presién de prueba 1.5MPa
= 1&"'“___- 8- _____.-——4 Presion de trabajo méx. 1.0MPa
ke qllf _____; v Presion de trabajo min. 0.05MPa
. %iﬂf Temperatura ambiente y de flido Sin detector magnético: —10°C a +70°C (Sin congelacion)
Con detector magnético: —10°C a +60°C (Sin congelacién)
Velocidad del émbolo 50 a 1000mm/s 50 a 700mm/s
) Hasta 1 000’“}1‘4 mm, Hasta 1000J'1]'4 mm
Tolerancia de carrera 18
Hasta 1200*58mm Hasta 1500*° mm
Tolerancia de rosca Clase JIS 2
Amortiguacion Elastica/neumatica
Montaje™ Basica, escuadra, brida delantera, mufién delantero
Q * El modelo de mufidn no esté disponible para didmetros 80 y 8100. *x Sin congelacién
Tabla de accesorios
Simbolo JIS . . Brida Mufion
Montaje Basico Escuadra delantera delantero
Estandar | Tuerca (fijacion émbolo) o [ (] ([ J
l ’ Opcion | Horquilla macho o [ o [ ]
Horquilla hembra**
(Con pasadores) () o o o
Fijacion oscilante* — — — o
Fuelle [ J o ([ J ([ J
= La fijacion oscilante no esté disponible para didmetros @80 y 2100.
=+ Pasadores y arandelas de seguridad para la horquilla hembra incluidas, no estan montados.
Carrera
Didmetro(mm) Carrera estandar (mm) () Carrera larga (mm) |Carrera max.
20 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200 201 a 350
25 301 a 400
32 301 a 450
40 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200 301 a 800 1500
50/63 250, 300 301 a 1200
80 301 a 1400
100 301 a 1500

Nota 1) Otras carreras intermedias pueden ser fabricadas bajo demanda. Los espaciadores no se
usan para carreras intermedias. Véase la pag. 1-113 y la pag. 1-115 para las dimensiones.

Nota 2) La carrera larga se aplica a los modelos de escuadra y brida frontal. Si se usan otras articulaciones
de montaje, o la longitud excede el limite de carrera larga, la carrera debe determinarse basandose
en la tabla de seleccion de carrera en las caracteristicas técnicas.

Con detector magnético Materiales del fuelle
Puede montarse el detector magnético. Véase Simbolo Material Temperatura méx. de trabajo
la pag. 1-108 y la pag. 1-110 para méas detalles. J Tela de nilén 70°C

K | Tela resistente al calor 110°C*

* Temperatura ambiente maxima sélo para
el fuelle.

Fijacion de montaje

Véase la pag.1-115 para las referencias
de las fijaciones.

Bandas de montaje de detectores

Véase la p.1-115 para referencias
de las bandas de montaje.

1-111

O
=



Serie CGT1W

Tabla de pesos (k)
Diametro (mm) 20 25 32 40 50 63 80 100
8 Basico 0.13 0.22 0.33 0.55 1.02 1.37 2.64 4.09
o Escuadra 024 | 0.35 | 049 | 0.77 | 150 | 2.09 | 3.60 | 5.84
g Brida 0.21 0.32 0.47 0.75 1.36 1.87 3.35 5.44
8 Mufién 0.14 0.24 0.36 0.60 1.16 1.51 — —
Fijacion oscilante 0.08 | 0.09 | 017 | 0.25 | 0.44 | 0.80 — —
Rotula esférica 0.05 0.09 0.09 0.10 0.22 0.22 0.39 0.57
Horquilla hembra (con pasadores)| 0.05 | 0.09 | 0.09 | 0.13 | 0.26 | 0.26 | 0.64 | 1.31
Peso adicional por cada 50 mm de carrera| .07 0.10 0.13 0.23 0.34 0.38 0.54 0.77
Peso adicional por amortiguacion neumatica| .01 0.01 0.02 0.02 0.03 0.03 0.09 0.10
Ejemplo de calculo: CG1WLN32-100 (Escuadra, 232, 100 carrera)
* Peso basico:««-«+-sueenee 0.49 (Escuadra, @32) « Carrera cilindro------- 100 carrera
« Peso adicional-------- 0.13/50 carrera 0.49+0.13 X 100/50=0.75kg
Construccién

Con amortiguacion elastica

Listado de componentes

280, 0100

040 a 6100

0. s
@\\ 5

5 ,@@@@15 ®@® @
N ;\;,%1'\_‘\:7/ \ \ A :’/%//’4‘< /"\ﬁ y
) ! /‘ et = | \ ’

\

q

AT\

240

a 2100

SRt o1/
\_J//

Ne Descripcion Material Observaciones

(1) | Culata anterior Aleacion aluminio Con anodizado blanco duro

(@ | Camisa del cilindro Aleacioén aluminio Anodizado duro

3 | Embolo Aleacién aluminio Cromado

(@ | Vastago A Acero al carbono Cromado duro

@ Casquillo guia Aleac. sinterizada impregnada en aceite: 240 o0 mas: bronce autolubricante

®© An!llo elallst!co A Uretano z - - Py Nota) Imén neumatico en el émbolo del cilindro

@ | Anillo elastico B Uretano 40 0 mas: lo mismo que el anillo elastico A o

Tuerca vastago Acero laminado Niquelado con. el detector magnético. .

© | Junta estanqueidad émbolo NBR 240 0 mas® + El material de lf’? modelos 20 y ﬁ25. equipados con

Sujecion del émbolo Uretano detector magnético es de acero inoxidable.

@) | Anillo amortiguacion A Laton Niquelado electrolitico

(12 | Vélvula amortiguacion Acero laminado Niquelado electrolitico

(13 | Retén valvula Acero laminado Niquelado

i | Contratuerca Acero al carbono

@ | Junta amortiguacion A Uretano

Junta anillo amortiguacion A NBR
Listado de repuestos/con amortiguacion elastica

Ne D o . Diametro (mm)/Referencia

sl Material ™ 520 025 032 040 050 063 080 0100

@ Junta vastago NBR | PDU-8Z PDU-10Z | PDU-12L.Z | PDU-16Z | PDU-20Z | PDU-20Z | PDU-25Z | PDU-30Z

Junta émbolo NBR PPD-20 PPD-25-19 PPD-32 PPD-40 PPD-50 PPD-63 PPD-80 PPD-100

Junta estanqueidad camisa | NBR | CM-020-16-123 | CM-025-16-124 | CM-032-16-126| CM-040-16-127 | CM-050-16-128 | CM-063-16-129 | CM-080-16-152 | CM-100-16-153
Con amortiguacion neumatica (Componentes del (7 al @ son los mismos que en el modelo de amortiguacién elastica.)

20 | Juntavalvula NBR Junta térica 4.5 X 2.5 X g1 Junta térica 85.5 X ©3.5 X @1 [Junta térica 6.5 X ¢4.5 X g1

@) | Junta para retén vélvula | NBR Junta térica 6.4 X 25.2 X 0.6 Junta térica 67.4 X 5.8 X ¢0.8|Junta térica @11.4 X 9.4 X o1
1-112

O

SVC



Estandar: vastago simple de doble efecto Serie CG 1 W

Hidro-neumatica

Exento de cobre

CG1W | Montaje ‘H’ Diametro H Carrera‘

Hidro-neumatica

Un clindro a baja presién hidradlica uso a una presion de 1.0MPa o menor. Por
medio de un uso simultdneo de la unidad hidro-neumatica de la serie CC es posible
funcionar a una velocidad constante o baja o efectuar una parada intermedia, como
si se tratase como valvula de una unidad hidraudlica, mientras se usa el

equipamiento neumatico.

Caracteristicas técnicas

20-CG1W’ Montaje HAmorliguaciénH Diametro H Carrera‘

Exento de cobre

Un cilindro de presién hidradlica baja se usa con una presién de 1.0MPa 0 méas
baja. A través del uso simultaneo de una unidad de hidro-neumatica de la serie CC
es posible funcionar a una velocidad constante o efectuar una parada intermedia
mientras que se use el equipamiento neumatico como es el caso de la valvula.
neumaético como es el caso de la valvula. using pneumatic equipmen
such as a valve.

Caracteristicas técnicas

Modelo Cilindro hidro-neumatico

Diametro (mm) 020, 925, 832, 240, 850, 263 Diametro (mm) 220, 625, 332, 940, 650, 263, 380, 3100
Funcionamiento Efecto doble Funcionamiento Efecto doble

Fluido Aceite de turbina Fluido Aire comprimido

Presion de prueba 1.5MPa Presion de trabajo max. 1.0MPa

Presion de trabajo max. 1.0MPa Presion de trabajo min. 0.05MPa

Presion de trabajo min. 0.18MPa . B N Elastica

Velocidad del émbolo 15 a 300mm/s Amortiguacion A Neumatica
Amortiguacion Ninguna 220 a 963 50 a 1000mm/s

Temperatura ambiente y de fluido +5 a 60°C Velocidad del émbolo| ¢80, 2100 50 a 700mm/s

Toleracia de rosca Clase JIS 2 Montaje* Basico, escuadra, brida delantera, mufién delantero.

Tolerancia de carrera

Hasta 1000*%* mm, hasta 1200 *%® mm

Montaje

Basico, escuadra, brida delantera, mufién delantero.

= Puede montarse el detector

magnético.

Diametro 020 025 032 240 250 263
S 70 70 72 80 95 95
zZ 140 150 152 180 211 211

Las otras dimensiones son las mismas que las estandar del vastago doble (pag. 1-114).

Basico CG1WBA: con amortiguacion neumatica

+ El modelo de mufidn delatero no esté disponible para los didmetros 280 y 9100. Véase
la pag. 1-114 para las dimensiones.
* Puede montarse el detector magnético.

WA 2.p WA
MM H1 GA GA] MM
j Distancia %
5 \ e s By g . i / §
[=Ye) r
M el € el
| \
AL AL
A __K|F|ITA| \4-TC TA|F KA
H S + carrera H + carrera
ZZ + 2 carreras
* Véase el modelo equipado con amortiguacion eldstica para el modelo equipado con fuelle. (mm)
Diametro [Ran rrera|Ran rrer
f‘mnf) ° ezté?n"dacf(nfma; Ta%‘;‘zfnrﬁ)a A | AL | B | C D E F |GA | H | Hi I J K | KA
20 Hasta 200 | 201 a 350 18 15.5 13 14 8 12 2 12 35 5 26 M4 Profundidad 7 5 6
25 Hasta 300 | 301 a 400 22 19.5 17 16.5 10 14 2 12 40 6 31 M5 Profundidad 7.5| 5.5 8
32 Hasta 300| 301 a 450 22 19.5 17 20 12 18 2 12 40 6 38 M5 Profundidad 8 5.5 10
40 Hasta 300 | 301 a 800 30 27 19 26 16 25 2 13 50 8 47 M@ Profundidad 12 6 14
50 Hasta 300 | 301 a 1200 35 32 27 32 20 30 2 14 58 11 58 M8 Profundidad 16 7 18
63 Hasta 300 | 301 a 1200 35 32 27 38 20 32 2 14 58 11 72 M10 Profundidad 16 7 18
80 Hasta 300 | 301 a 1400 40 37 32 50 25 40 3 20 71 13 89 M10 Profundidad 22 10 22
100 Hasta 300 | 301 a 1500 40 37 41 60 30 50 3 20 71 16 110 | M12 Profundidad 22 10 26
Diametro ) * Véase la pég.j .6-19 para las fijaciones del montaje

MM NA P S TA TC** 27 WA WH Wo #+ En los orificios avellanados de montaje de
(mm) Q articulacién con distancia de caras NA los
20 M8 24 M5 77 11 M5 147 16 23 30° diametros 980 y 100 no estan incluidos.
25 M10X 1.25| 29 M5 77 11 M6 X 0.75 157 16 25 30°
32 M10 X 1.25| 35.5 | Rc(PT)1/8 79 11 M8 X 1.0 159 16 28.5 25°
40 M14 X 1.5 44 Rc(PT)1/8 87 12 M10 X 1.25| 187 16 33 20°
50 M18 X 1.5 55 Rc(PT)1/4 102 13 M12 X 1.25| 218 18 40.5 20°
63 M18 X 1.5 69 Rc(PT)1/4 102 13 M14X1.5| 218 18 47.5 20°
80 M22 X 1.5 80 Rc(PT)3/8 122 — — 264 22 60.5 20°
100 M26 X 1.5| 100 Rc(PT)1/2 122 - = 264 22 71 20°

O

1-113



Serie CG1W

Basico/CG1WBN: con amortiguacion elastica

0
oE _0.05

GA 2-RC(PT)P GA
Distanci
wm MM
caras Bi
B H 8
A B = vl &7 of°%
SR e &) NN T o s w
AL
AL
A Kh: TJ\4—TC TA LF KL_A
H - S + Carrera H+ Carrera |

ZZ + 2 carreras

Con fuelle en un lado

-

0

|

o

¢

)
0

h+e¢
ZZ + ¢ + 2 carreras
Con fuelle en ambos lados
L —
T
Slo Zaaval
N ) NN
8 s el e
8 ¢ f f |¢+ Carrera 8
hte ik S + Carrera 1 h + ¢+ Carrera
ZZ + 2 (¢ + Carrera)
(mm)
D'frm;m Rang‘zrg%")a”era A|AL|Bi |OC|D|E | F [GA|Hi| I J K | KA MM NA| P | S
20 Hasta 350 18 [1565| 13 |14 | 8 [ 12| 2 | 12| 5 | 26 | M4Profundidad7 | 5 | 6 24 | 1/8 | 77
25 Hasta 400 22 [195| 17 [165] 10 | 14 | 2 [ 12| 6 | 31 | M5Profundidad7.5 | 55 | 8 |[M10X1.25]| 29 | 1/8 | 77
32 Hasta 450 22 (19517 |20 |12 |18 | 2 | 12| 6 | 38 | M5Profundidad8 | 5.5 | 10 | M10X 1.25|355| 1/8 | 79
40 Hasta 800 30 |27 |19 |26 |16 | 25 | 2 | 13 | 8 | 47 | M6Profundidadi2 | 6 | 14 | M14X 1.5 | 44 | 1/8 | 87
50 Hasta1200 | 35 [ 32 | 27 [ 32 [ 20 | 30 | 2 | 14 | 11 | 58 | M8Profundidad16 | 7 | 18 | M18 X 1.5 | 55 | 1/4 [ 102
63 Hasta1200 | 35 | 32 | 27 [ 38 | 20 | 32 | 2 | 14 | 11 | 72 | Mi0Profundidad16 | 7 | 18 | M18 X 1.5 | 69 | 1/4 | 102
80 Hasta 1400 | 40 | 37 | 32 | 50 | 25 | 40 | 3 | 20 | 13 | 89 | M1i0Profundidad22 | 10 | 22 | M22X 1.5 | 80 | 3/8 | 122
100 Hasta 1500 | 40 | 37 | 41 | 60 [ 30 | 50 | 3 | 20 | 16 | 110 | Mi2Profundidad22 | 10 | 26 | M26 X 1.5 | 100 | 1/2 | 122
Diametro | 5 o Con/sin fuelle Con fuelle en un lado™ Con fuelle en ambos lados . L.
(mm) H[2Z]| e | f [ h [ ]JH]W] ¢ ]2z 77 Hidro-neumatica
20 11 M5 35 | 147 | 30 | 16 | 55 | 27 |(145)](115) 167 187 Didmetro | o | -
25 11 | M6X0.75 | 40 | 157 | 30 | 17 | 62 | 32 | (175 | (11.5) 179 201 (mm)
32 11 M8X1.0 | 40 | 159 | 35 | 17 | 62 | 38 |(195) | (115)| & | 181 203 20 70 |140
40 12 | M10X1.25 | 50 | 187 | 35 | 17 | 70 | 48 [(225)| (13) | S | 207 207 25 70 150
50 13 | M12X1.25 | 58 | 218 | 40 | 17 | 78 | 59 | (25) | (18) | & | 238 258 32 72 |152
63 13 | M14X15 | 58 | 218 | 40 | 18 | 78 | 72 | (25) | (13) § 238 258 40 80 |180
80 — — 71 | 264 | 52 | 10 | 80 | 59 | — | — 273 282 50 95 | 211
100 — — 71 264 | 62 | 7 |80 | 71 | — | — 273 282 63 95 | 211

= La carrera minima para el modelo equipado con fuelle es de 20mm.
=+ Los orificios avellanados de montaje de articulacion con distancia entre caras no se incluyen para didmetros de 80 y 100.

1-114

O
3



Estandar: vastago simple de doble efecto Serie CG 1 W

Con fijaciones de montaje

Escuadra/CG1WLN Escuadra (mm)
DiametraRango carrera
- - it ) | B |LC|LD|LH|LS|LT|LX|LZ| M |W | X|Y|2Z
S 4‘§ - ! 20 |Hasta350/34| 4 | 6 [20|53| 3 |32[44| 3 [10|15]| 7 |47
| 25 |Hasta400{385| 4 | 6 |22 |53 | 3 |36[49(35|10[15| 7 |52
]
1 == 32 |Hasta450/45| 4 [6.6(25|53| 3 |44 |58|35[/10|16| 8 |53
7‘%{1 viballY 40 |Hasta800|545| 4 [6.6/30|60| 3 |54 |71 | 4 |10[165|8.5|635
z LS + carrera T
50 |Hasta1200{705| 5 | 9 |40 |67 |4.5/66|86| 5 |17.5|22| 11 |755
ZZ + 2 carrera
63 |Hasta1200{825| 5 |11 (45|67 |4.5|82[106| 5 [175|22 |13 |755
2-9LC 80 |Hasta1400{101| 6 | 11|55 |74 [4.5(100[125| 5 | 20 |285| 14| 95
Posicion del pasador de enganche 100 |Hasta1500[121] 6 [14[65[74] 6 [120[150] 7 [20]30] 16] 95
Brida delantera/CG1WFN Brida delantera (mm)
Diametro |Rango carrera
FFT (mm) i B|E|F |FX|FD|FT
20 Hasta 350| 40 |12 | 2 | 28 | 55| 6
: 25 |Hasta400| 44 |14 | 2 | 32|55 7
" A > 32 |Hasta450/ 53 (18 | 2 | 38 |66 7
Y 40 Hasta800| 61 |25 | 2 | 46 |[6.6| 8
L 50 |Hasta1200] 76 |30 | 2 |58 | 9 | 9
63 Hasta 1200 92 |32 | 2 |70 | 11 | 9
80 Hasta 1400{ 104 | 40 | 3 | 82 | 11 | 11
100 |Hasta 1500128 | 50 | 3 [100| 14 | 14
+ La parte en la que se coloca la brida estd mecanizada en el oE.
Mufoén delantero/CG1WUN .
Munon delantero (mm)
~_ TR o —
T TS Rango articulacion Diametro [Rango carrera|
é S de montaje (mm) (mm) B TDe8 TE | TF | TH| TR | TS
;/ﬂ T ? i 20 Hasta 200 | 38 89% | 10 | 55| 25 | 39 | 28
“*’%J}w\ B Wﬂ%’ H 25 Hasta300 [455| 102352 | 10 | 5.5 | 30 | 43 | 33
i ail 32 Hasta300 |54 | 12238% | 10 | 6.6 | 35 [54.5| 40
il % 1:4 40 Hasta 500 |635| 142093 | 10 | 6.6 | 40 |65.5| 49
Ty ' 50 Hasta600 | 79 | 16205% | 20 50 | 80 | 60
63 Hasta600 | 96 | 182083 | 20 | 11 | 60 | 98 | 74
Z ZZ + 2 carrera 8 005 (mm)
Diametro z
(mm) TT | TV | TW | TX | TY | TZ g Contuele
20 32 (358 42 | 16 | 28 [47.6| 46 | 66+¢
25 3.2 /39.8| 42 | 20 | 28 | 53 | 51 73+¢
32 45049.4| 48 | 22 | 28 |67.7| 51 73 +¢
40 4.5 |58.4| 56 | 30 | 30 |78.7| 62 | 82+¢
50 6 |72.4| 64 | 36 | 36 |98.6] 71 91 +¢
63 8 [90.4| 74 | 46 | 46 |1192] 71 91 +¢

Referencia fijaciones de montaje

* Formado por pasadores, arandelas planas y tornillo de cabeza hueca hexagonal.

Fijaciones Didmetro (mm)
de montaje 20 25 32 40 50 63 80 100
Escuadra® CG-L020|CG-L025|CG-L032| CG-L040|CG-L050| CG-L063| CG-L080|CG-L100
Brida CG-F020|CG-F025|CG-F032|CG-F040|CG-F050|CG-F063| CG-F080| CG-F100
Pasador de mufion| CG-T020|CG-T025|CG-T032|CG-T040|CG-T050|CG-T063| — —
o CG-020 | CG-025 | CG-032 | CG-040 | CG-050 | CG-063
Flacionosclante| "o n~ | "2an | 24n | 24n | 24 | 2an | | T

* Hay que pedir dos escuadras por cada cilindro.
+% Tornillos de montaje estan incluidos para los modelos de escuadra y brida.

Referencia fijaciones de montaje de detectores magnéticos

HE Nota) Un conjunto de los siguientes tornillos de montaje de acero inoxidable
Modelo Diametro (mm) esta incluido. (La banda de montaje del detector no esta incluida. Por favor,
de detector 20 25 32 40 50 63 80 100 pida la banda por separado.)
D-C7,C8 BMA2 | BMA2 | BMA2 | BMA2 | BMA2 | BMA2 | | Fvilionadpadtons
D-H7 -020 -025 -032 -040 -050 -063 -Los detectores "D-G5BAL" y "D-H7BAL" se colocan en el cilindro con los tornillos
D-B5 B6 en la parte superior en fabrica. Cuando se envia un detector tnicamente, los tomillos
"5 K5 | Gs’ - BA-01 | BA-02 | BA-32 | BA-04 | BA-05 | BA-06 | BA-08 | BA-10 “BBAS" 0 BBAA" estén ndlidos.

'

1-

115



Estandar: Simple efecto
vastago dentro/vastago fuera

Serie CG1

020, 025, 032, 640

Forma de pedido

| Estancar VG
Con detector magnét.

Con detector magnéticoT

25

100

||

CDG1

25

N
T 1
N

100

—

(iman)
Montaje
B Basico U Mufén delantero
L Escuadra T Mufién trasero
F Brida delantera D Charnela
G Brida trasera

+ Los accesorios de montaje no estan montados, deben ser
pedidos por separado. Véase el indice de pedidos en las siguienes paginas.

Amortiguacion *

N |

Elastica

B53

l Numero de detectores
magnéticos
=1 2
_s | 1

Detector magnético
[Sin detector magnético

Véase en la tabla inferior los modelos
de los detectores magnéticos.

.. 1 ¢ Carrera cilindro (mm)
_Dlametro Véase en la pag.1-111 la
20 20mm tabla de carrera estandar
25 25mm
32 32mm
40 40mm
Modelo de detectores disponibles
5 Cablead Voltaje Cable (m)*
” .1 | Entrada | @ | “@b'eado } Carga
Modelo| Funcidn especial | 5. © S| (salida) e e Modelo de detector 05 | 3|5 pinguna
IS G (L@ N
3 hilos
(NPN) | 5V — C76 — ® & — | — | C —
sali —| — — — B53 ® 00 | — | PcC
alida | Si
D directa _ 200V — B54 ® |00 —
& de cable 0 menos — B64 ® O —|—| —
] . 12v | 100v c73 — o (o/0—
o 2 hilos Relé
% m 24V |5V, 12V [100V 0 menos Cc80 - ® O — | —| cC PLC
a] Conector | i | 12V — C73C — ® o0 o —
No 5V, 12V|24Vomenos] C80C — ® 0 0 o C
Indicador (2 colores) Salédeacgﬁeda Yes - — — B59W e o — | —| —
2 hilos 12v = K59 ® 0 O | —|—
galida 3 hilos (NPN) 5V 12V H7A1 G59 ® o O — ol
° - delrceaclt)?e 3 hilos (PNP) ‘ H7A2 G5P ® 0 O —
) —
= H7B ® 0 O|—
© 2 hilos 12v —
g Conector H7C — ( IaN AN BN J
T 3 hilos (NPN ® o O — .
2 Indicador Si [ (P 24y |5V, 12V HTNW GooW Cl | Rele
2 3 hilos (PNP) H7PW G5PW ® 0 O|— PLC
- (2 colores)
9 Salida 2 hilos 12V H7BW K59W ® o O — L
:é Resistente al aqua (2 colores) éjérggttﬁe H7BA G5BA — @O |—
8 | con temporizador 3 hilos (NPN) — G5NT —_ | ®@|0O|—
5V, 12V Cl
Salida diagndstico (2 color)| 4 hilos(NPN) H7NF G59F (] ® O|—
Salida diagnéstico - - I
mantenida (2 colores) H7LF ® o O
* Longitud cable 0.5m---— ej) C73C  5m-eeeeeee z e.j.) C73Cz
BMeeeeenees L C73CL  -eeereeevvenn N C73CN
= Detectores de estado sélido marcados con "O" se fabrican bajo demanda.
1-116



. -

Simbolo JIS

Vastago dentro

Estandar: Simple efecto vastago dentro/ vastago fuera Serie C G 1

Caracteristicas técnicas

Funcionamiento

Efecto simple/muelle contraido |Efecto simple/muelle extendido

Diametro (mm)

20, 25, 32, 40

OI Lubricacion No necesaria. Si se utiliza aceite, se recomienda #1 ISOVG32
" ‘# - Fluido Aire comprimido
ol Y ) y
“f 4 Presién de prueba 1.5MPa
- Presion de trabajo max. 1.0MPa

Presion de trabajo min.

0.18MPa 0.23MPa

Temperatura ambiente y de fluido

Sin detector magnético: —10°C a +70°C (Sin congelacion)

Con detector magnético: —10°C a +60°C (Sincongelacién)

Velocidad del émbolo

50 a 1000mm/s

Tolerancia de carrera

Hasta 200"10'4 mm

Tolerancia de rosca

Clase JIS 2

Amortiguacion

Elastica

® . .J

w®

Montaje

Basico, escuadra, brida delantera,
brida trasera, mufién delantero,
muidn trasero, charnela.

(Usado para la variacion de la posicién de conexionado en 90°.)

Vastago fuera

Tabla de accesorios

Vastago fuera

—

; f i Brida Brida Mufidn Mufién
ETIEYS Basico | Escuadra delantera| trasera | delantero | trasero Gl
) Tuerca véstago o ([ J o o o o [
Estandar
Pasador de la charnela| — — — — — — [ J
Rotula esférica o o [ J
.. | Horquilla hembra*
Opcidn (con pasadores) ® ® *
Fijacién oscilante — — — — o o o

M

* Pasadores y arandelas de seguridad para junta de horquilla hembra incluidas, no montadas.

Carrera
Diametro Carrera estandar (mm) (1)
(mm)
20 25, 50, 75, 100, 125
25, 32, 40 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200

Nota 1) Otras carreras intermedias pueden ser fabricadas bajo demanda.
Los espaciadores no se usan para carreras intermedias.

Referencia fijaciones de montaje

Referencia fijaciones de montaje de detectores magnéticos

Fijaciones Diametro (mm) Modelo Diametro(mm)

de montaje 20 25 32 40 detector magnético 20 25 32 40
Escuadra -L02 -L02 -L032 -L04 -C7-

- CG-L020 CG-L025 CG-L03 CG-L040 b-C7-C8 BMA2-020 | BMA2-025 | BMA2-032 | BMA2-040
Brida CG-F020 CG-F025 CG-F032 CG-F040 D-H7

fd CG-T020 CG-T025 CG-T032 CG-T040 -B5.

Pasad(?r df*munon D-B5-B6 BA-01 BA-02 BA-32 BA-04
Horquilla CG-D020 CG-D025 CG-D032 CG-D040 D-G5-K5
Fijacion oscilante| CG-020-24A | CG-025-24A | CG-032-24A | CG-040-24A Nota) Un conjunto de los siguientes tomillos de montaje de acero inoxidable incluidos.

+ Hay que pedir dos articulaciones por cada cilindro.
=+ Tornillos de montaje para los modelos escuadra y brida, y pasadores de la

charnela, arandelas de segurida y tornillos de montaje estan incluidos para modelo de charnela.

(La banda de montaje del detector no esta incluida. Por favor, pida la banda
por separado.)
BBA3: modelos D-B5/B6/G5
BBA4: modelos D-C7/C8/H7
- Los detectores "D-G5BAL" y "D-H7BAL"se colocan en el cilindro con los tornillos
en la parte superior en fabrica. Cuando se envia un detector Unicamente, los
tornillos BBA3 o BBA4, estén incluidos.

£

1-117

O



Serie CG1

Tabla de pesos

(kg)
Vastago dentro Vastago fuera
Diametro (mm) 20 25 32 40 Diametro (mm) 20 25 32 40
25st. 0.17 0.27 0.40 0.63 25st. 0.16 0.25 0.38 0.59
50st. 0.19 0.30 0.45 0.71 50st. 0.18 0.28 0.43 0.67
75st. 0.26 0.40 0.58 0.91 75st. 0.24 0.37 0.54 0.83
Peso 100st. 028 | 043 | 062 | 099 Peso 100st. 026 | 0.40 | 058 | 0.91
béasico béasico
125st. 0.35 0.53 0.76 1.20 125st. 0.32 0.48 0.69 1.08
150st. — 0.56 0.81 1.28 150st. —_ 0.50 0.72 1.12
200st. — 0.69 0.98 1.56 200st. — 0.63 0.89 1.40
Escuadra 0.11 0.13 0.16 0.22 Escuadra 0.11 0.13 0.16 0.22
Peso Brida 0.08 | 0.10 | 0.14 | 0.20 Peso Brida 0.08 | 010 | 0.14 | 0.20
fijaciones — fijaciones —
de montaje Mufién 0.01 0.02 0.03 0.05 de montaje Mufdn 0.01 0.02 0.03 0.05
Charela 0.05 0.08 0.15 0.23 Charnela 0.05 0.08 0.15 0.23
Fijacion oscilante 0.08 0.09 0.17 0.25 Fijacion oscilante 0.08 0.09 0.17 0.25
Accesorios | Rotula esférica 0.05 0.09 0.09 0.10 Accesorios | Rotula esférica 0.05 0.09 0.09 0.10
Horquilla hembra (con pasadores)| 0.05 0.09 0.09 0.13 Horquilla hembra(con pasadores)| 0.05 0.09 0.09 0.13

Ejemplo de caculo: CG1LN20-100S (Escuadra, 20, 100 carrera)
* Peso basico----- 0.28kg (220)  * Peso fijacion de montaje------0.11kg (Escuadra)
0.28+0.11=0.39kg

Construccion

Ejemplo de célculo: CG1LN20-100T (Escuadra, 920, 100 carrera)
* Peso basico----+-0.26kg (220)
0.28+0.11=0.39kg

* Peso fijacion de montaje------0.11kg (Escuadra)

Simple efecto/vastago dentro
IO

Simple efecto/vastago fuera

0@

Componentes

Descripcion Material Observaciones Listado de repuestos: Simple efecto/Vastago dentro
Culata anterior Aleacion de aluminio|Anodizado blanco duro o ) Diametro (mm)/Referencia

- = — - No.| Descripcion |Material
Camisa /Aleacion de aluminio|Anodizado blanco duro 20 25 32 40
Embolo lAleacion de aluminio Cromado (9 | Junta émbolo | NBR | PPD-20 |PPD-25-19| PPD-32 | PPD-40

Vastago del émbolo* | Acero al carbono Cromado duro

Guia de vastago Ale. sinterizada impregnada en aceitelo40 0 mayor: bronce autolubricante

Simple efecto/Vastago fuera (Componente @ es el mismo que el modelo vastago den

tro.)

Diametro (mm)/Referencia

Ne | Descripcion [Material
20 25 32 40
(7 | Junta vastago | NBR | PDU-8Z | PDU-10Z | PDU-12L.Z | PDU-16Z
CM-020- | CM-025- | CM-032- | CM-040-
Junta estanqueidad camisal NBR
16-123 16-124 16-126 16-127

Anillo elastico A Uretano

Anillo elastico B Uretano

Arandela de seguridad| Acero inoxidable

Anillo guia Resina

Tuerca vastago Acero laminado Niquelado
Junta estaqueidad del émbolo NBR Cromado de zinc
Muelle de retroceso Cable de acero Cromado
Guia de muelle Aleacion de aluminio| Cromado

Asiento de muelle Aleacion de aluminio

@REIRC|0|© @Y @@®|IL|®O|%

Elemento filtrante Metal sinterizado BC

=)
o/

Arandela de seguridad| Cable de acero

Nota) Un imén neumatico en el émbolo del cilindro con detector magnético.
= El material de los modelos 920y 925 equipados de detector magnético es de acero inoxidable.

1-118

O
3



Estandar: Simple efecto vastago dentro/ vastago fuera Serie C G 1

Alturas y posiciones de montaje de detectores magnéticos

D-C7, D-C8
8.

5 Detector magnético
[y
i

A 26
D-H7, D-H7OW
D-H70F, D-H7BAL
8.5 Detector magnético

-

A |29 I B
(36) ():DH7LF
D-B5, D-B6, D-B59W

12 Detector magnético

i .
; i -

= el Ina—

%
| I

=) :

|
Al 33 A LB,

Simple efecto/ Vastago dentro

Simple efecto/ Vastago fuera

D-G5, D-K5, D-G500W, D-G5BAL
D-K59W, D-G59F, D-G5NTL

12 D’etector magnético

‘ (]
= ” ‘

- D .
Al 33| # T B
D-C73C, D-C80C

85 Detector magnético
i 1 ,

T—= e e
" — Eé g - \%%)

1=

A 367l

D-H7C

Detector magnético

j'm

LA _382]

(mm) (mm)
Modelo Diametr A B l el Didmetro A B Hs
de detector 25 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 200 [Todas careras de detector Todas careras| 25 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 200
D-C7 20 |55 |55|80|80|105| — | — | 20.5 |24.5(27) D-C7 20 30 |45.5(45.5|70.5(70.5(955| — | — | 24.5(27)
D-C8 25 |55 | 55|80 |80 (105|130 [130| 20.5 |27 (29.5) D-C8 25 30 |45.5|45.5|70.5|70.5(95.5|1205 | 1205 | 27 (29.5)
D-C73C 32 |56 |56 |81 |81[106|131[131| 21.5 |30.5 (33) D-C73C 32 31 |46.5(46.571.5|71.5(96.5|1215 | 1215 | 30.5 (33)
D-C80C 40 |60.5(60.5(85.5(85.5(110.5| 1355 |1355| 24 |35 (37.5) D-C80C 40 | 355 | 49 | 49 | 74 | 74 | 99 |124 (124 | 35 (37.5)
20 |54 |54 |79|79 |104| — | — | 19.5 |245(27.5) 20 29 [44.5(445/69.5(69.5(94.5| — | — [24.5 (27.5)
D-H70I 25 |54 |54 |79 |79 |104 129 [129| 19.5 | 27 (30) D-H70 25 29 [44.5|44.5(69.5|69.5(94.5| 1195 [1195 | 27 (30)
D-H7C 32 |55 (55|80 |80|105|130|130| 20.5 |30.5(33.5) D-H7C 32 30 |45.5(45.5(70.5|70.5|95.5| 1205 | 1205 [30.5 (33.5)
40 [59.5|59.5|84.5(84.5(109.5|1345 [1345| 23 | 35 (38) 40 | 345 |48 | 48 | 73 | 73 | 98 |123 123 | 35(38)
B:Eg 20 |49 |49 |74 |74|99 | — | —| 15 27.5 B:Eg 20 24 |40 (40| 65|65[9 |—|—| 275
D-G50W 25 |49 | 49 | 74 | 74 | 99 |124 [124| 15 30 D-G50W 25 24 |40 | 40 | 65| 65| 90 [115|115| 30
D-KS9W | 32 |50 |50 | 75|75 |100[125|125] 155 | 335 DKW | 32 | 25 [40.5/405[655(65.5(90.5 1155|1155 | 33.5
D-G5BA 40 |545(54.5|79.5(79.5(1045|1205 [1295| 18 38 D-G5BA 40 | 295 | 43|43 |68 |68 |93 |118[118| 38
Ty 20 |50.5(50.5|75.5|75.5(1005| — | — | 16 27.5 e 20 | 255 |41 |41 |66 |66 |91 |—|— | 275
s 25 (50.550.5|75.5|75.5(1005|1255 [ 1255 | 16 30 s 25 (255 |41 | 41|66 |66 |91 |116(116| 30
e 32 (51.5|51.5|76.5(76.5(1015|1265 [1265| 17 335 T 32 | 265 |42 |42 |67 |67 |92 |117[117| 335
40 |56 |56 |81 |81 |106 131|131 | 19.5 38 40 31 |445(44.5(69.5/69.5(94.5(1195|1195| 38
20 |52 (52|77 |77 |[102| —|— | 175 | 275 20 27 |425(425|67.5(67.5(925| — | — | 27.5
25 |52 |52 |77 |77 102|127 |127| 17.5 30 25 27 |425(425|67.5(67.5/92.5(1175 [1175| 30
D-B59W D-B59W
32 |53|53|78|78|103|128|128| 185 | 335 32 28 |43.5|435|68.5/68.5(93.5|1185 1185 | 33.5
40 |57.5|57.5/82.5(82.5(107.5|1325 | 1325| 21 38 40 | 325 |46 |46 | 71 | 71| 96 | 121 [ 121 38
P 20 |52.5|52.5|77.5|77.5/1025| — | — | 18 24.5 P 20 | 275 |43 |43 |68 |68 |93 | — |— | 245
A —— 25 |52.5(52.5|77.5|77.5(1025| 1275 | 1275| 18 27 g — 25 | 275 |43 |43 |68 |68 |93 |118(118| 27
D-H7BA 32 (535|53.5/78.5(78.5(1035|1285 [1285| 19 30.5 o 32 | 285 |44 |44 |69 |69 |94 |119[119| 305
40 |58 |58 |83 |83|108(133[133| 21.5 35 40 33 |46.5(46.5/71.5|71.5(96.5|1215 |1215| 35
( ): Con conector ( ): Con conector
1-119
% SVC



Serie CG1

Basico
Vastago dentro/CG1BN ,
GA Instalacion elemento fitrante ~ RC(PT)P GB
Distanci
MM H1 entre
caras Bt
0 ! i ! Iy ™
3 1 s AT 50
oo Q
T fan) T
w "‘I - &) - - Wé) - UJ[
Q 13 &|
AL
A _|K F|[|TA 4-TC |18
H S + carrera F 8-J
ZZ + carrera
Vastago fuera/CG1BN
GA RC(PT)P GB
Instalacién elemento filtrante
MM ﬂ—Jf Distancia
entre caras B1
I I 0
o) o LN __Og
= 1 s 7
_ o\ | B
“aiel ] - O— & “;I
Q ! I
AL ‘
A K FIITA \4-TC I8
H + Carrera S + Carrera ; F 8-J
ZZ + 2 Carrera '—
(mm)
Diametro [Rangocarerd | o | B1 | ¢ | D | E | F |GA | GB | H | HI | 1 J K | KA MM NA | P
(mm) (mm)
20 Hasta 125| 18 15.5 13 14 8 12 2 12 10 35 5 26 M4 Profundidad 7 5 6 M8 24 1/8
25 Hasta 200| 22 19.5 17 16.5 10 14 2 12 10 40 6 31 M5 Profundidad 75 | 5.5 8 M10 X 1.25 29 1/8
32 Hasta200| 22 | 195 | 17 20 12 18 2 12 10 40 6 38 | M5Profundidad8 | 5.5 10 | M10X1.25 | 355 | 1/8
40 Hasta 200| 30 27 19 26 16 25 2 13 10 50 8 47 M6 Profundidad12 6 14 M14 X 1.5 44 1/8
Diametro 1 a 50st. 51 a 100st. | 101 a 125st. | 126 a 200st.
(mm) TA | TB e S Y74 S Y44 S Y74 S Y74
20 11 11 M5 94 | 131 | 119 | 156 | 144 | 181 — —
25 11 11 M6 X 0.75 94 136 | 119 | 161 144 | 186 | 169 | 211
32 11 10 M8 X 1.0 96 | 138 | 121 | 163 | 146 | 188 | 171 | 213
40 12 10 | M10X 1.25 | 103 | 155 | 128 | 180 | 153 | 205 | 178 | 230
Nota) El dibujo inferior muestra el modelo de simple efecto/
con fijacién de montaje vastago dentro. El vastago extendido esta fuera
Escuadra/CG1LN Escuadra (mm)
Didmetro [Rango carrera BIMI|lwc|w|wH|T| x|zl w v Z
(mm) (mm)
20 |Hasta125( 34 | 3 | 4 | 6 |20 | 3 |32 |44 |10 | 15 | 7 | 47
25 |Hasta200(385(35| 4 | 6 |22 | 3 |36 |49 | 10| 15| 7 | 52
32 |Hasta200| 45 35| 4 |66 |25 | 3 |44 |58 | 10| 16 | 8 | 53
i 40 |Hasta200(545| 4 | 4 (66|30 | 3 | 54 | 71 | 10 |165| 85 |635
— Diametro| 1 a 50st. | 51a100st. | 101 a 125st [126 a 200est.
; =l (mm) |LS|ZZ|LS|Z2Z|LS|ZZ|LS |ZZ
W| \[2-gL.C (Pasador de enganche) 20 70 |135] 95 | 160120 | 185 | — | —
z XY, LS + Carrera M 25 70 |1405| 95 |1655| 120 |1905 | 145 | 2155
ZZ + Carrera 32 70 |1425| 95 |167.5| 120 [1925| 145 | 2175
40 76 | 160 | 101 | 185 | 126 | 210 | 151 | 235

1-120

O




Con fijaciones de montaje

Estandar: Simple efecto vastago dentro/vastago fuera

Serie CG1

Brida delantera/CG1FN (mm)
Diametro [Rango carreral
F_FT s (mm) B E F | FX | FD | FT
20 Hasta 125 40 12 2 28 55 6
9 o 25 Hasta 200 44 14 2 32 55 7
o9 | 32 Hasta 200 53 18 2 38 6.6 7
W e = 40 Hasta 200 61 25 2 46 | 66 8
L * La parte en la que se coloca la brida estd mecanizada en el oE.
Brida delantera (mm)
Didmetro zz
(mm) |1 a50est}51 a 100est{101a 125est126 a 200est.
20 131 156 181 —
Brida trasera/CG1GN 25| te | e | 16 | 2l
32 138 163 188 213
4-6FD 40 155 180 205 230
o) ‘ 8 Brida trasera (mm)
sz K | oo —
/@f*@, A Didmetro zz
@V@/ Q (mm) 1a50est. [51a100est.|101 a 125est.[126 a 200est.
o, 20 137 162 187 —
r 25 143 168 193 218
OFX<0.15 | e 32 145 170 195 220
0B ZZ + carrera - 40 163 188 213 238
(mm)
Muiién delantero/CG1UN - D'fé“nﬁ;m Ha"g(%fna)"era B | TDes | TE|TF|TH|TR| TS| TT|TV|TW| TX| TY|TZ
ango
- PO%?JeldG,, 20 |Hasta125| 38 |829022 |10 |55] 25| 39 | 28| 3.2[358] 42 | 16 | 28 |476
g TR @ AHOLA00N T 05 |Hasta 200 |45.5(10-3%25 [ 10 [ 5.5| 30 | 43 | 33 | 32|20.8] 42| 20| 28 | 53
§§ 32 |Hasta200 | 54 [12-338%] 10 | 6.6| 35 |54.5] 40 | 4.5|49.4] 48 | 22| 28 |677
- N 40 |Hasta200 [635[14=3:335| 10 | 6.6 | 40 [655| 49 | 4.5|58.4| 56 | 30 | 30 |78.7
Y o @_T + Formado por pasadores, arandelas planas y tornillos de cabeza hueca hexagonal.
—&r Muindén delantero (mm)
Didmetro | zz
a . (mm) 1@ 50st. | 51a100st. | 101a 125st. | 126 a 200st.
- 20 46 131 156 181 —
L TX | 4-0TF
77 + Carrera TV TE +0.10 25 51 136 161 186 211
4 0 32 51 | 138 163 188 213
= Pasadores de la charnela y arandelas de seguridad estan incluidos. 40 62 155 180 205 230
Mundn trasero/CG1TN Mufién trasero (mm)
Rango Diametro |12 50st. | 51a100st. | 101 a 125st. | 126 2 200st.
§ TR gw:gt?‘j%cidn (mm) Z |Z2Z| Z |Z2Z| Z |Z2Z| Z |ZZ
2|3 1= ! 20 118 [139 | 143 [164 168 [189 | — | —
E:- 25 123 [144 | 148 [169 [173 [194 |198 | 219
(?,é’ /6N 32 126 |150 | 151|175 |176 | 200 | 201 | 225
=~
§h C) ;h 40 143 |171 | 168 | 196 | 193 | 221 | 218 | 246
O, o Im
i
‘:1 | Charnelas (mm)
¥
T:(\ Diametro | Rango | g \cp|cz| L |RR|TE|TF| H |TT|TV
- 4LTF+0 10 2 (mm) | carrera(mm)
T7 N oTE . + carrera
0 ZZ + carrera 20 Hasta 125 | 38 8 20 | 14 | 11 10 | 65 | 25 | 3.2 | 35.8
25 Hasta 200 |45.5| 10 | 33 | 16 | 13 | 10 | 55 | 30 | 3.2 |39.8
32 Hasta200 | 54 | 12 | 40 | 20 | 156 | 10 | 6.6 | 35 | 4.5 |49.4
40 Hasta200 |63.5| 14 | 49 | 22 | 18 | 10 | 6.6 | 40 | 4.5 |58.4
Charnela/CG1DN 1a 100st. [ 10 1a 12 126 a 200
#CD Externo Hio  Didmetro 1 a 50est. |51 a 100st. a 125st. a200st.
memegs 7 mm) |TWITX Y\ T2 72072z z |zz| z |zz| z | zz
o RR 20 | 42 | 16 | 28 | 434143 | 164 | 168 |189 |193 | 214 | — | —
_1' 25 42 | 20 | 28 | 48 [150 [171 | 175 | 196 | 200 | 221 | 225 | 246
@— :\% 32 48 | 22 | 28 |59.4 (156 | 180 | 181 | 205 | 206 | 230 | 231 | 255
lﬁzc I o ey 1t/ /’r'\} 40 56 | 30 | 30 |71.4|175 | 200 | 200 | 228 | 225 | 253 | 250 | 278
) o ) i o | = Véase la pag. 1-107 para las dimensiones de la brida de la articulacion.
I T\
z
= ‘
)iz T
L L_-Y
R TE +0.10 Z + carrera 1
TZ 2 0 77 + carrera
ZoTF
(La figura superior muestra que se cambia la posicién de conexionado en 90°.)
1-121

O
=



Vastago antigiro: Doble efecto

Serie CG1K

020, 925, 032, 640, 050, 663

Forma de pedido

| Estandar_

on detector magnét, N@IBIC RN ¢

Con detector magnético

CG1K

25

100

L

|

I

25

100

BS

;

(iman)

Vastago antigiro de doble efecto

Mufon trasero

Charnela

Montaje
B | Basico
L | Escuadra
F | Brida delantera
G | Brida trasera
U | Mufdn delantero
T
D

* Accesorios de mont

montados, deben ser pedidos por

aje no estan

3

lNl’Jmero de detectores
magnéticos

S

2
1

Detector magnético

[Sin detector magnético

N

Detectores magnéticos disponibles

¢Carrera (mm)

Véase en la p.1-123 la
tabla de carreras estandar.

Véase en la tabla inferior los modelos
de los detectores magnéticos.

separado. Por favor, véase el indice é Voltaje Cable (m)*
de pedidos en las siguientes paginas. Modelo| Funcion especial Sg‘cﬁfg g C&@ﬁiﬁf oG AG Modelo de detector 05|35 hnn Cergz
Amortiguacién ® 2 O |O]|@]|N
N Elast[c.a ?Nhl;lrc\ﬁ —| sv _ c76 _ ol @/ —|—|ic|—
Neumatica Si e 00
(940 a 863 s6lo) - — B53 —| —|PLC
§ gandta | oy | 200v = B54 o000 —
L. irecta orless — —|—| —
Diametro * = - dolcable [ B |9 1@
—_— S Si ) 100V c73 — o 0|0 —
20| 20mm ° — 2hilos |24V Relé
—_ % N 5V, 12V 100V or less Cc80 — ® ® — | IC |p¢
25| 25mm 3 El v | — c73c — o o[o|0 —
32| 32mm b 5V, 12V[24voress|  c8soC — OO0
ﬂ& Indicacion diagndstico (2 colores) Sa!}de%daiﬁgtﬂ Si i —_— — B59W ® 0| —|—|—
50| 50mm saida | [Bhilos (NPN) v 12y H7A1 G59 efefO-|
63| 63mm diecta | |3 hilos (PNP) ’ H7A2 G5P e @e|0O]—
2 e 2 hilos 12v H78 K9 e 00—
§ Conector H7C — [ K 3K J
o 3 hilos(NPN) H7NW G59W ® 0| O|—
B | ieacion diagndsti 5V, 12V IC )
& (Indicacion diagndstico 5 [3 hilos (PNP)| 54y — H7PW GsPW | @ (@O |— Relé
2 (2 colores) . PLC
5 g_ahda 2 hilos 12v H7BW K59W ® |0 O|— .
§ Resistete salpicaduras (2 colres) de‘{ggﬁe H7BA G5BA — | @|O|—
g Con temporizador 3 hilos (NPN) — G5NT —_ lelol= c
Salida diagnéstico (2 colores) 4 hilos(NPN) G59F ® |0 O|—
Salida diagndstico _ e lelo|—| —
mantenida(2 colores)
+Longitud cable 0.5m.-... — e.j.) C73C
3m--- C73CL

«Los detectores de estado solido marcados con "O" se fabrican bajo demanda.

Referencia fijaciones de montaje

Referencia fijaciones de montaje de conectores magnético

Fijaciones Diametro (mm) Modelo Diametro (mm)
de montaje 20 25 32 40 50 63 conector magnético, 20 25 32 40 50 63
Escuadra® CG-L020 | CG-L025 | CG-L032 | CG-L040 | CG-L050 | CG-L063 D-C7-C8

- BMA2-020|BMA2-025|BMA2-032 [BMA2-040|BMA2-050 |BMA2-063
Brida CG-F020|CG-F025|CG-F032 | CG-F040 | CG-F050 | CG-F063 D-H7
Pasador del mufidn| CG-T020 | CG-T025 | CG-T032 | CG-T040 | CG-T050 | CG-T063 D-B5-B6

" BA-01 BA-02 BA-32 BA-04 BA-05 BA-06

Charnela™* CG-D020|CG-D025|CG-D032|CG-D040|CG-D050|CG-D063 D-G5-K5
Fijacion oscilante| CG-020-24A | CG-025-24A | CG-032-24A | CG-040-24A | CG-050-24A | CG-063-24A Nota) Un conjunto de los siguientes tornillos de montaje de acero inoxidable esta incluido.

£

1-122

* Hay que pedir dos escuadras por cada cilindro.
= Tornillos de montaje para modelos de bridas y escuadras, pasadores de la charnela,
arandelas de seguridad y tomillos de montaje estan incluidos para modelos de charnela.

O

(La banda de montaje del detector no esta incluida. Por favor,
pida la banda por separado.)
BBA3: modelos D-B5/B6/G5
BBA4: modelos D-C7/C8/H7
- Los detectores "D-G5BAL" y "D-H7BAL"colocados en el cilindro con los tornillos en la
parte superior a la salida de fabrica. Cuando se envia un detector unicamente, los tornillos

BBA3 o BBA4 estan incluidos.

SVC



Vastago antigiro: Doble efecto Serie CG 1K

Alta precisién antigiro Caracteristicas técnicas
020, 025 —————— +1° Didmetro (mm) 20 | 25 | 32 | 40 | s0 | 63
932 ———— +0.8° Funci ent Doble efecto/vést imol
240 a 063 +0.5° uncionamiento oble efecto/véstago simple
. . . ‘s Lubricacién No necesaria. Si se utiliza aceite, se recomienda #1 ISOOVG32

Funcionamiento de alta velocidad/Larga duracion : : —
La velocidad del émbolo es entre 50 y 500mm/s, Flwd.o Aire comprimido
y se espera una larga vida. Presién de prueba 1.5MPa

Presién de trabajo max. 1.0MPa
Puede funcionar sin lubricacion. Presion de trabajo min. 0.05MPa
Las mismas dimensiones de instalacion Temperatura ambiente y de fluido| ~ Sin detector magnético: —10°C a +70°C (Sin congelacion)
que en el cilindro estandar. Con detector magnético: —10°C a +60°C (Sin congelacion)
Se pueden montar también Velocidad del émbolo 50 a 500mm/s
detectores magnéticos. Tolerancia de rosca Clase JIS 2
Pluedle. ser instaladg con detectoreg{ magneticos para 5 Tolerancia de carrera Hasta 600"5* mm
simplificar la deteccion de la posicion de carrera del cilindro. Amortiguacion Elastica, Neumatica (040 a 263 s6lo)

Precision antigiro de vastago +1° ‘ +0.8° +0.5°

. Bésico, escuadra, brida delantera, brida trasera, mufién
4 Montaje delantero, mufion trasero,charnela
-2 (Usado para el cambio de la posicién de conexionado en 90°.)

-

[P e .
’ =y B Tabla de accesorios
' . Montai Basi Brida | Brida | Muién | Mufion |
&~ . = EE]S asico |Escuadra| gelantera| trasera | delantero | trasero |~N2Med
A % ot d Tuerca vastago [ J ([ J ([ J [ J [ J ([ J [ J
» = Estandar
ﬁ o Pasador de chamela| — — — — — — [ J
"’ N Horquilla macho [ J ([ J ([ J [ J [ J ([ J o
Opcién Horquilla hembra ® Y Y ® ® ° Y
(con pasadores)
Fijacion oscilante — — — — [ J [ ] [ J
= Pasadores y arandelas de seguridad estan incluidos para la junta de la horquilla hembra, no estdn montados.
Simbolo JIS
Carrera
‘@ Diadmetro (mm) Carrera estandar (") (mm) Carrera larga (mm)
| ] 20 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200 —
25 —
32 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200, 250, 300 —
Con detector magnético 40 P OT I T e, TR S S5 301 a 500
Puede montarse detector magnético. 50/63 301 a 600
Posmon/altura, es la misma que en los modelos de Nota 1) Otras carreras intermedias pueden ser fabricadas bajo demanda. Los espaciadores no se
efecto doble/vastago simple. Véase la p.1-109. usan para carreras intermedias.
Nota 2) El limite maximo es 1500 mm de carrera, pero los productos que exceden el estandar o el limite de

carrera larga no garantizados.

1-123

O
=



Serie CG1K

Peso (kg) Libre de cobre
Diametro (mm) 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 20-CG1K’ Montaje ‘N’ Diametro H Carrera
o Basico 0.10{0.17|0.26 | 0.41 | 0.77 | 1.07
:z Escuadra 0.21{0.30|0.42|0.63|1.25|1.79 ]
ks Brida 0.18]0.27]0.40 | 0.61] 1.11] 157 Libre de cobre o _
8 — Este cilindro elimina cualquier influencia de iones de cobre o fluoresinas
o Mufidén 0.11]0.1910.290.46 | 0.91 | 1.21 en tubos de rayos catddicos. Los materiales de cobre han sido niquelados o
Charnela 0.15/0.25|0.41|0.64|1.17 | 1.75 reemplazados por materiales libres de cobre para prevenir la generacion de
Fijacion oscilante 0.080.09 | 0.17 | 0.25 | 0.44 | 0.80 fones de cobre.
Rotula esférica 0.05(0.09]0.09|0.10 | 0.22 | 0.22 Caracteristicas técnicas
Horquilla hembra (con pasadores)| 0.05 | 0.09 | 0.09 | 0.13 | 0.26 | 0.26 Diametro (mm) 220, 825, 932, 040, 650, 063
Peso adicional por cada 50 mm de carrera | 0.05 | 0.07 | 0.09 | 0.15| 0.22 | 0.26 Funcién Doble efecto
Peso adicional por amortiguacion neumatical| — | — | — |0.02|0.03 | 0.03 Fluido Aire
Peso adicional por carrera larga| — | — | — |0.03|0.06 | 0.10 Presion max. de trabajo 1.0MPa
Ejemplo de calculo: « PESO DASICO-+++++veree 0.21 (escuadra, 820) Presin min. de trabajo 0.05MPa

CGIKLN20-100
(Escuadra, 20, 100 carrera)

« Peso adicional
« Carrera cilindro

0.05/50 carera

0.21+0.05 X 100/50=0.31kg

Construccion

100 carrera

Velocidad del émbolo

50 a 500mm/s

Montaje

Basico, escuadra, brida delantera, brida trasera,

mufién delantero, mufidn trasero, charnela.

(Usado para la variacion en la posicion del
conexionado en 90°)

Con amortiguacion
elastica

Con amortiguacion
neumatica

® 12\15 19
\/

Listado de componentes

Carrera larga

Carrera larga

Descripcion Material

Nota

Descripcion

Material Observaciones

Culata anterior

Aleacion de aluminio

Anodizado blanco duro

Junta retén

Acero laminado

Niquelado (excepto para carrera larga)

Tuerca vastago

Acero laminado

Camisa cilindro

Aleacion de aluminio|

N2 Ne

@ ®

(2 | Camisa del tubo |Aleacién de aluminio Anodizado blanco duro Valvula amortiguacion| Acero laminado Niguelado electrolitico
3 | Embolo Aleacién de aluminio |Cromado, anodizado duro (en caso de amortiguacion neumética) ) | Retén vélvula Acero laminado Niquelado electrolitico
(@) | Véstago del émbolo*| Acero al carbono Cromado duro (2 | Contratuerca Acero inoxidable Niquelado

(® | Guia antigiro . agunaca snterzacai mpveg. en acefe @3 | Junta amortiguacion NBR Anodizado duro
® | Anillo elastico Uretano Niguelado Sujecidn junta ds amoriguacion| Aleacion de aluminio Anodizado duro
@ | Anillo guia Resina (5 | Culata trasera  |Aleacion de aluminio

® ®

Listado de recambios/Con amortiguacion elastica

Diametro (mm)/Referencia

Nota) Un imén sintético

No. Descripcion Material equipado en el émbolo del
020 925 232 240 250 063 cilindro con detector magnético.
@) Junta de vastago NBR SS-9X8kQ | SS11X10k2 | SS-12 SS-16S $S-208 $S-20S aEclen:::ﬁgi|ldzr:)I220 ao32esde
18 Junta del émbolo NBR PPD-20 PPD-25-19 PPD-32 PPD-40 PPD-50 PPD-63
(&) Junta estanqueidad camisa NBR CM-020-16-123 | CM-025-16-124 | CM-032-16-126 | CM-040-16-127 | CM-050-16-128 | CM-063-16-129

Con amortiguaciéon neumatica (Componentes de (7 a @9 son los mismos que en los modelos con amortiguacion eldstica.)

) Junta de valvula NBR — — — gj_%”ﬁf‘z‘?iam Junta térica 25.5 X 83.5 X o1
) Junta para retén de valvula NBR — — —— | gumatiica  |Juntatorica 7.4 X 95.8 X ©0.8
1-124

O
3



Vastago antigiro: Doble efecto Serie CG 1K

Basic

Con amortiguacion elastica/CG1KBN

020 a 963
GA 2-Rc(PT)P GB
H1
MM Distancia
entre caras B1
o i . o 9
oo [ Q oo
Mo Y- - oN-
wisy 1 Y, N S
\ T
AL
A F||TA 4-TC B
H S + carrera F
ZZ + carrera

Con amortiguacion neumatica/CG1KBA

040 a 063
MM WA 2-p WB
HA
Distancia GA GB
entre caras B1 | 0
8
\ A o5
Yo} H| [} 0 | !! Lg
= rs . ) ,
°?a — . _ __
wls 1 ' 2
) \
AL
A
FllTA 4-TC TB|| F
H S + carrera
ZZ + carrera
D'(arm;ro Ha”%%;a)"era AlAL|Bi|c|D|E|F|GA| GB |H|Hi| I J KA| MM [NA|P| s |TA| TB| TC 7z
20 |Hasta 20018 |15513 |14 ]9.2[12| 2 [12] 10 |35| 5 |26| M4Prot.7 | 8| M8 |24|1/8] 69 |11] 11 M5 106
25  |Hasta 300 22 [195]17 |165] 11|14 | 2 [12]| 10 |40| 6 |31| M5Prof.75 |10 |M10X1.25|29|1/8] 69 |11| 11 |M6X0.75| 111

32 Hasta 300| 22 [195{17 |20 | 12| 18

5
6
12| 10 [40| 6 |38 M5 Prof. 8 10 |M10X1.25|355(1/8| 71 11] 10 |M8X1.0| 113
40 Hasta 300 (500)[ 30 |27 | 19 | 26 | 16 | 25 13]10(13)| 50 | 8 |47 M6 Prof. 12 |14 | M14 X 1.5[44 [1/8| 78 (87) | 12 [10(12) | M10 X 1.25 | 130 (139)
50 Hasta 300 (600){ 35 | 32 | 27 | 32 | 20 | 30 14 [12(14)| 58 | 11 | 58 M8Prof.16 |18 | M18 X 1.5 |55 [1/4]90(102) | 13 |[12(13) | M12 X 1.25 | 150 (162)
63 Hasta 300 (600)| 35 |32 |27 |38 |20 32| 2 |14 [12(14)| 58 |11 |72| MI10Prof.16 |18 |M18 X 1.5|69 |1/4]90(102) | 13 [12(13)| M14 X 1.5 | 150 (162)

Nota 1) Las dimensiones para cada fijacion de montaje son las mismas que para la serie CG1 estandar o el modelo de carrera larga. Véase la pag.1-104 y la pag. 1-106. También, véase la pag. 1-108 para el modelo equipado de detector magnético.
Nota 2) ( ): Carrera larga

NN T

Con amortiguacion neumatica
D'f%"nf;m P |wA| wB |wH|we
40 |Rc(PT)1/8 | 16 [ 15(16) | 33 | 20°
50 |Rc(PT)1/4 | 18 [ 17 (18) [40.5] 20°
63 |Rc(PT)1/4 | 18 |17 (18) [47.5] 20°
Nota) ( ): Carrera larga

/N\Precauciones

’ Uso

AAdvertencia Para apretar, tome precauciones para prevenir que el par de apriete sea
aplicado a la guia antigiro. f

(D Evite usar el cilindro de tal manera que el par de giro sea aplicado
al vastago del émbolo.

® Si se aplica el par de giro, la guia antigiro se deformara.
Véase la tabla inferior para el rango admisible del par de giro.

Par de giro admisible(Nm) 220 025/032 040/050/263
0.2 0.25 0.44 . . .
(2 Para reemplazar una junta de vastago, contacte con SMC.
@ Para atornillar una fijacién o una tuerca en el vastago del émbolo, asegurese de retirar Una junta de vastago podria conllevar una fuga de aire, depende
el vastago del émbolo completamente, y coloque una llave sobre la parte plana del de la posicion que esta colocada. Por esta razon, asegurese de contactar con SMC
véstago que sobresale. si una junta de véstago tiene que ser reemplazada.

1-125

O

SVC



Vastago antigiro: doble efecto/doble vastago

Serie CGT1KW

020, 925, 032, 640, 050, 663

Forma de pedido

L| N ({25100
LT I
Con ' L | N|25(—100 | B53

Con detector magnético lNL’lmero de detectores
(iman) magnéticos
e - - — 2 -
Vastago antigiro S 1
Doble vastago & Detector magnético
— [Sin detector magnético
. Véase en la tabla inferior los modelos
Montale o de los detectores magnéticos.
B Bésico
[
L Escuadra Carrera
F Brida delantera —Véase en la p.1-127 Ifa
— tabla de carreras estandar.
U Mufién delantero
# Accesorios de montaje no montados, Diémetro
deben ser pedidos por separado. —_—
Por favor, véase el indice de pedidos 20 20mm
en las siguientes paginas. 25 25mm
Amortiguacién 32| 3omm
N | Eldstica 40| 40mm
50 50mm
63 63mm

Modelo de detectores disponibles

s Voltaje Cable (m)* |
Model ., . Entrada | @ | Cableado ) Ninguno
odelg Funcion especial | o £ | (salida) DC AC Modelo de detector 0;5 3 | 5 |Ninguno
2 ) [O@] 0
e Smes || sv | — | cte | — |@ |@|—|—|C |—
[ ‘
= directa | Si J— — B53 e @l —|— |pPcC
e del cable n 12 200V _ B54 e O o —
o No 0 menos _ B64 e & — | — | —
S R— —
& i ) 100V 7 — —
o Kl 2 hilos | 24v 9 c73 LS AL Relé
% No 5V, 12V [f00Vomenog C80 — ® @& — —| ¢ pgc
(=] Si 12v — C73C — o (00 0o —
Conector —
No 5V, 12V |24V omenos| C80C — ® 0 0 e C
Indicador Salida diecty — o |0 —|—
(2 colores) el cale | 5 —_ - BSOW
Salida 3 hilos (NPN) SV 12V H7A1 G59 ® 0 O|— al
o directa | |3 hilos (PNP) ' H7A2 G5P | e ([@|O|—
e} delcable ) H7B Ks9 | e [@|O|—
3 2 hilos 12v —
1 Conector H7C — o o 0|0
S _ 3 hilos (NPN) o 1o H7/NW | G5aW | @ |@ | O | —
B e || en]a M| rrew [cow [ e e (o[- ® |nds
= , . H7BW | K59W | @ |@|O | —
S Salida 2 hilos 12V -
° Resistente al agua (2 colores) | directa H7BA G5BA — | @|O|—
[}
B | Con temporiador | | [3hios (NPN) o 1oy — &Nt [—Te[0[—|
= Salida diagndstico (2 colores 4 hilos(NPN) ' H7NF G59F ® 0 O|—
Salida diagnéstico
mantenida(2 colores) — H7LF - ® & O|—|—

= Longitud cable  0.5m---— ej) C73Cz

C73CN

1-126



Vastago antigiro: doble efecto/doble vastago Serie C G 1K W

Alta precision antigiro

220, 925 ——— #1°
232 ——— +0.8°
240 to 963 ——— +0.5°

Funcionamiento alta velocidad/Larga duracion
La velocidad del émbolo es entre 50 and 500mm/s,
se espera una larga vida.

Puede funcionar sin lubricacion.

Las mismas dimensiones de instalacion
como las del cilindro estandar.

Los detectores magnéticos
también pueden ser montados.
Puede ser instalado con detectores magnéticos
para simplificar la deteccién de la posicién de
carrera del cilindro.

Simbolo JIS

&

I

Con detector magnético

Puede montarase el detector magnético.
Véase la pag. 1-130 para mas detalles.

Caracteristicas técnicas

Didmetro (mm) 20 | 25 | 32 | 4 [ s0 | 63
Funcionamiento Efecto doble/Vastago doble

Lubricacion No necesaria. Si se utiliza aceite, se recomienda # 1 ISOVG32
Fluido Aire comprimido

Presién de prueba 1.5MPa

Presién de trabajo max. 1.0MPa

Presion de trabajo min. 0.08MPa

Temperatura ambiente y de fluido Sin detector magnético: —10°C a +70°C (Sin congelacion)

Con detector magnético: —10°C a +60°C (Sin congelacion)

Velocidad del émbolo 50 a 500mm/s

Tolerancia de rosca Clase JIS 2

Tolerancia de carrera Hasta 600*14 mm
Amortiguacion Elastica

Precicion antigiro del vastago +1° ‘ +0.8° +0.5°
Montaje Basico, escuadra, brida delantera,

mufon delantero

Tabla de accesorios

Montaje Basico | Escuadra ENeE) Ll
frontal | delantero
Estandar | Tuerca [ J [ J (] [ J
Horquilla macho [ ([ (] [ J
Opcién | Horquilla hembra™* (con pasadores) ° ] ] (]
Fijacion oscilante - - - ( 3
+Pasadores y arandelas de seguridad estan incluidas para la junta de la rétula esférica, no estan montadas.
Carrera
Diametro (mm) Carrera estandar (mm)® Carrera larga (mm)
20 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200 —
25 —
32 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200, —
40 250, 300 301 a 500
50/63 301 a 600

Nota 1) Otras carreras intermedias pueden ser fabricadas bajo demanda. Los espaciadores no se usan
para las carreras intermedias.

Nota 2) El limite maximo es 1500 mm de carrera, pero los productos que excedan el estandar o el limite de
carrera larga no estan garantizados.

1-127

O
=



Serie CG1KW

Tabla de pesos (kg) Referencia fijacion de montaje
Diametro (mm) 20 ( 25 | 32 | 40 | 50 | 63 - " Diametro (mm)
jjaciones de montaj
8 Basico 0.13/0.22|0.33|0.55|1.02(1.37 20 25 32 40 50 63
5 Escuadra 02410.35/0.49/077/1.50/2.09 Escuadra*® CG-L020 | CG-L025 | CG-L032 | CG-L040 | CG-LOS0 | CG-L063
Ke) .
o Brida 021103210470.75/1.36]1.87 Brida _ CG-F020 | CG-F025 | CG-F032 | CG-F040 | CG-F050 | CG-FO63
K Muron 014102410.3610.6011.161.51 Pasador de mufion | CG-T020 | CG-T025 | CG-T032 | CG-T040 | CG-T050 | CG-T063
Fijacion oscilante 0.08/0.09/0.17(0.25/0.440.80 Fiacion oscilante| CG020 | CG-025 ) 06052 | CG-080 | CG-050 | CC-063
Rotula esférica 0.05]0.09/0.09/0.10)0.22)0.22 * Hay que pedir dos escuadras por cada cilindro.
HorquiIIa hembra (con pasadores) 0.05(/0.09/0.09(0.13/0.26(0.26 #% Tornillos de montaje estéan incluidos para el modelo de escuadra y brida.
Peso adicional por 50 mm de carrera.|0.070.10|0.13|0.23|0.34|0.38

Referencia fijaciones montaje de detectores magnéticos

Ejemplo de célculo: CG1KWLN32-100 (Escuadra, @32, 100 carrera)

® PeS0 DASICO-++++rweeen- 0.49 (Escuadra, 932) ¢ Carrera cilindro-------- 100 carrera Modelo Diametro (mm)
* Peso adicional------0.13/50 carrera 0.49+0.13 X 100/50=0.75kg detectores magnéticos] 20 25 32 40 50 63
D-C7.C8 BVA2 | BMA2 | BMA2 | BMA2 | BMA2 | BMA2
D-H7 -020 -025 -032 -040 -050 063
D-B5-B6
————1 BA-01 BA-02 BA-32 BA-04 BA-05 BA-06
D-G5.-K5

Nota) Un conjunto de los siguientes tornillos de montaje de acero inoxidable incluidos.
(La banda de montaje del detector no estd incluida. Por favor, pida la banda por
separado.)
BBAS3: modelos D-B5/B6/G5
BBA4: modelosD-C7/C8/H7
- Los detectores "D-G5BAL" y "D-H7BAL" colocados en el cilindro con los tornillos en la parte superior
en fabrica. Cuando se envia un detector Ginicamente, los tornillos "BBA3" or "BBA4" estén incluidos.

Construccion

e L Se—
e )

020 a 632
Componentes
Ne Descripcion Material Observaciones
® Culata A Aleacién de aluminio  |Anodizado blanco endurecido
@ Culata B Aleacién de aluminio  |Anodizado blanco endurecido
® Camisa cilindro Aleacion de aluminio Anodizado duro
@ Embolo Aleacion de aluminio Cromado
(® | Vastago A Acero al carbonos Cromado duro
® | VastagoB Acero al carbono™* Cromado duro
@ Guia antigiro Ale. sinterizada aglutinada impregnada en aceite
® Guia de vastago  |Ale. sinterizada aglutinada impregnada en aceitejg40 0 mayor: bronce autolubricante
® | Anillo elastico Uretano
@ | Tuerca véstago Acero laminado

+ El material es de acero inoxidable para 620 a 932 .
++ El material es de acero inoxidable para el modelo 620 y 25 equipado con detector magnético
+# Un iman equipo en el émbolo del cilindro con detector magnético.

Listado de repuestos/Con amortiguacion elastica

Ne Bl Material Diametro (mm)/Referencia
220 925 232 240 250 263
a Junta del vastago A NBR PDU-8Z PDU-10Z PDU-12LZ PDU-16Z PDU-20Z
(@) Junta del vastago B NBR SS-9 X 8K2Q SS-11 X 10K2 SS-12 SS-16S SS-20S
(&} Junta émbolo NBR PPD-20 PPD-25-19 PPD-32 PPD-40 PPD-50 PPD-63
(@) Junta estanqueidad camisa NBR CM-020-16-123 | CM-025-16-124 | CM-032-16-126 | CM-040-16-127 | CM-050-16-128 | CM-063-16-129
1-128

O
3



Vastago antigiro: doble efecto/doble vastago Serie C G 1K W

Basico CG1KWBN: Con amortiguacion elastica

Distancia entre caras B1 GA 2-Tc (PT) P GA
MM\ Hi1 / o3 MM
|
2 \\ B T |8
oo o ——
A s D72 | fa) )\
w g - N, 7, i
& P
‘\ Q
Distancia {
AL entre caras K
A 4-TC
F|| TA TA || F
H S+carrera H+carrera NA
ZZ+2 carrera
Diametro |Rango carrera
(mm) (mm) AL | B: |[OC | D |DK| E F | GA | Hi | J K | KA | KB MM NA| P | S
20 Hasta 200 | 18 |15.5| 13 | 14 8 |9.2] 12 2 12 5 26 M4 Profundidad 7 5 6 8 M8 24 | 1/8 | 77
25 Hasta 300 | 22 |19.5| 17 |16.5| 10 | 11 | 14 | 2 12 6 31 M5 Profundidad 7.5 | 5.5 | 8 10 | MI0X1.25| 29 | 1/8 | 77
32 Hasta 300 | 22 |19.5| 17 | 20 | 12 | 12 | 18 2 12 6 38 M5 Profundidad8 55|10 | 10 | M10X1.25 |35.5| 1/8 | 79
40 Hasta500 | 30 | 27 | 19 | 26 | 16 | 16 | 25 2 13 8 47 M6 Profundidad 12 | 6 | 14 | 14 | M14 X 1.5 | 44 | 1/8 | 87
50 Hasta600 | 35 | 82 | 27 | 32 | 20 | 20 | 30 2 14 | 11 | 58 M8 Profundidad 16 7 | 18 | 18 | M18 X 1.5 | 55 | 1/4 [102
63 Hasta600 | 35 | 32 | 27 [ 38 |20 |20 | 32 | 2 | 14 | 11 | 72 M10 Profundidad16 | 7 | 18 | 18 | M18 X 1.5 | 69 | 1/4 |102
. Nota 1) La dimensiones son las mismas que las estandar CG1W. Véase la pag. 1-115.
Dl(ame;ro TA TC H 77 Nota 2) El nimero antiguo es ejecucién especial CG1:N:=-x-XC21.
mm
20 11 M5 35 | 147
25 11 M6 X 0.75 | 40 | 157
32 11 M8 X 1.0 | 40 | 159
40 12 | M10X1.25| 50 | 187
50 13 [M12X1.25| 58 | 218
63 13 | M14X 1.5 | 58 | 218
’ Uso
AAdvertencias Para apretar, tome precauciones para prevenir que el par de apriete

. - . sea aplicado a la guia antigiro.
(D Evite usar el cilindro de tal manera que el par de giro sea P 9 9

aplicado al vastago.

o Si se aplica el par de giro, la guia antigiro se deformara, por esta razén
afectara a la precision antigiro.
Véase la tabla inferior para los valores aproximados del rango permitido
del par de giro.

Par de giro permitido 220 225/032 240/050/063
Nm . . .
( - ) — 0.2 0.25 - 0',44 (2)Para reemplazar una junta de vastago, contacte con SMC.
e Para atornillar una fijacion o una tuerca en el vastago del émbolo, La junta de vastago podria conllevar una fuga de aire,
asegurese de retirar el vastago Qel émbolo completamente, y coloque dependiendo de la posicién que esta colocada. Por esta razén,
una llave en la parte plana del vastago que sobresale. contacte con SMC si una junta de vastago tiene que ser reemplazada.

1-129

O
=



Serie CDG1KW
Caracteristicas técnicas detectores [

Detectores magnéticos disponibles

; > Modelo detector magnético Entrada eléctrica (Funcionamiento)
p-_ D-C7,C8 Salida directa del cable
’{g L . Detector | D-C73C, C80C Conector
4 “*» Reed D-B5, B6 Salida directa del cable
D-B59W Salida directa del cable (indicador 2 colores)
D-H70 Salida directa del cable
D-H7O0W Salida directa del cable (indicador 2 colores)
D-H7LF Salida directa del cable (indicador 2 colores,
estado solido con salida diagndstico mantenida)
D-H7NF Salida directa del cable (2 colores, salida diagndstico)
D-H7BAL Salida directa del cable (2 colores, resist. al agua)
DBy D-H7C Conector
estado - -
sélido D-G5, K5 Salida directa del cable
D-G500W, K59W | Salida directa del cable (indicador 2 colores)
D-G59F Salida directa del cable (2 colores, salida diagndstico)
D-G5NTL Salida directa del cabe (Con temporizador)
D-G5BAL Salida directa del cable (2 colores, resistente al agua)

Posicion y altura de montaje de los detectores magnét.

D-B5/B6 12 Detector magnético =Hs D-c7/c8 8.5 Detector magnético =Hs
L (L_u@
u—rﬂ:T?H' J r—lﬁ% Far— Oﬁ%‘» ©
W_Jh:l&d] % i = (I =
A | 33 A |26
D-G5/K5/G5DW/G5BAL  D-K59W/G59F/G5NT D-H7C
12 Detector magnético =Hs 8.5 Detector magnético =Hs
i " '
—=F e/ (A== o :
T:_thMl i ‘Mi—“ﬂ—' /g N ﬁ&
Al 33 o B A [382]
D-H7D/H7DWIH7DF/H7BAL D-C73C
T Detector magnético =Hs 8.5 Detector magnético Hs
£ /—_/

A | 29 |
( ): D-H7LF (36)
Altura del montaje de los detectores magnéticos (mm)
Diametro D-C7/D-C8 D-C73C/D-C80C D-B5/D-B6 D-B59W
(mm) A B Hs A B Hs A B Hs A B Hs
20 30 | 285 | 245 | 30 | 285 | 27 24 | 225 | 27 27 | 255 | 275
25 30 | 285 | 27 30 | 285 | 295 | 24 | 225 | 30 27 | 255 | 30
32 31 29.5 | 305 | 31 295 | 33 25 | 235 | 335 | 28 | 26,5 | 335
40 355 | 33 3 | 355 | 33 | 375 | 295 | 27 38 | 325 | 30 38
50 43 | 405 | 405 | 43 | 405 | 43 37 | 345 | 435 | 40 | 375 | 435
63 43 | 405 | 475 | 43 | 405 | 50 37 | 345 | 505 | 40 | 875 | 50.5
80 — — — — — — | 465 | 45 59 | 495 | 48 59
100 — — — — — — | 465 | 45 | 69.5 | 495 | 48 | 695
(mm)
Digmetr DHICw e, D-H7OF §I§§§N B-G3ow D-G59F

A B Hs A B Hs A B Hs A B Hs

20 29 | 275 | 27 | 275 | 26 | 245 | 255 | 24 | 275 | 24 | 225 |275

25 29 | 275 | 30 | 275 | 26 27 | 255 | 24 30 24 | 225 | 30

32 30 | 285 | 33 | 285 | 27 |305 | 265 | 25 | 335 | 25 | 235 | 335

40 345 | 32 | 375 | 33 | 305 | 35 31 285 | 38 | 295 | 27 38

50 42 | 395 | 43 | 405 | 38 | 405 | 385 | 36 | 435 | 37 | 345 | 435

63 42 | 395 | 50 | 405 | 38 | 475 | 385 | 36 | 505 | 37 | 345 | 505

80 — — — — — — 48 | 465 | 59 | 465 | 45 59

100 — — — — — — 48 | 465 | 69.5 | 465 | 45 | 69.5

1-130



Montaje directo: Doble efecto

Serie CG1R

020, 925, 032, 940, 050, 663

Forma de pedido

Con detector magnét.

Con detector magnéticoI

Diametro ®

T20]
25|
32|
40|
_50]
63|

CG1R
CDG1R

N |125

100

| |

|

N |25

100 —B53

(iman)
Amortiguacion
N Elastica
A Neumatica

20mm

25mm
32mm
40mm

50mm

63mm

Modelo de detectores disponibles

l Numero de detectores

magnéticos
= 2
s | 1

Detector magnético
— [Sin detector magnético

Véase en la tabla inferior los modelos
de los detectores magnéticos.

® Carrera (mm)

Véase en la p.1-132 la tabla
de carrera estandar.

8 Voltaje Cable (m)*
Modelo Funcién Entrada 8 Cablt_aado Modelo detector magnético | 0.5 | 3 | 5 Nngun Carga
; eléctrica [ 5| (salida) DC AC 2
Especa £ () | [@)|(N)
3 hilos
|_(NPN) — | 5V — C76 — ® O —|—| Cl —
Salida | — — Bs3 | ® @/@[—| —|rcC
H del cable| | 1oV 200V — B54 o 0 0 —
& R |No| 0 menos — B64 ® o —|—| —
\°- " PR —
° i 2 hilos |24V 100v il ¢ 00 Relé
% No 5V, 12V [100V 0 menos| C80 . ® O — | —| ¢ PLC
] Si 12V — C73C — ® 00 o —
Conector [—
No 5V, 12V|24Vomenos] C80C — ® 0 e o C
Indicador (2 colores) Saé'gfcgﬁga Si - — — B59W ® 0 — | —| —
3 hilos (NPN H7A1 ® |0 O —
Salida - (NPN) 5V, 12V 659 Cl
directa 3 hilos (PNP) H7A2 G5P ® o O —
o del cable ® 0|0 —
= 2 hilos 12V LB G —
‘0 Conector H7C — [ N AN BN J
o 3 hilos (NPN H7NW W ® 0 O —
® Indicador p ( ) 5V, 12V 958 Cl 4
£ gi |3 hilos (PNP)| o4\ — H7PW G5PW ® 0 O — Relé
2 (2 colores) PLC
= i . H7BW K59W ® |0 O —
S Salida 2 hilos 12v —
S | Resistenlealagua(2coloes) | directa H7BA G5BA — | @|O|—
Q del cable -
@ |Con temporizador 3 hilos (NPN) — G5NT — l®elo|=
Q ———— — 5V, 12V Cl
Salida diagnostico (2 colores) 4 hilos(NPN) H7NF G59F ® O O —
Salida diagnéstico - - N
mantenida(2 color) H7LF ® 0 O
* Longitud cable  0.5m- ej) C73C  5m-eeeee ej) C73Cz
BMeeeeeneee C73CL  -veeerrveernns C73CN

+ Los detectores de estado solido marcados con "O" se fabrican bajo demanda.

1-131



Serie CG1R

Caracteristicas técnicas

El cilindro de montaje directo de la serie Didmetro (mm) 20 | 25 [ 3 [ 40 [ s0 [ e3
CGIR dei lar di Funcionamiento Efecto doble/Vastago simple
se puede instalar directamente por Lubricacién No necesaria. Si se utiliza aceite, se recomienda #1 ISOVG32
medio de una culata anterior cuadrada. Fluido Aire
) . ) Presiéon de prueba 1.5MPa
Configuracion de ahorro de espacio. Presion de trabaio ma T ovP
Al ser montado directamente sin usar resfon cfa aj_o méx' —ra
fijaciones, su longitud total es mas corta, la Presién de trabajo min. 0.05MPa
rosca de instalaciéon puede ser mas pequefia. ) ) Sin detector magnético: —10 a +70°C (Sin congelacion)
. . Temperatura ambiente y de fluido
De esta manera, el espacio que se requiere Con detector magnético: —10 a +60°C (Sin congelacion)
para la instalacion se reduce drasticamente. Velocidad del émbolo 50 a 1000mm/s
Tolerancia de rosca Clase JIS 2
Tolerancia de carrera Hasta 300*"§ mm
> Amortiguacion Elastica/Neumatica
-,
- S
X - 4 Tabla de pesos (kg)
- — - .z
ﬂ- / o Diametro (mm) 20 25 32 40 50 63
= - M - Peso bésico 014 | 023 | 035 | 057 | 1.04 | 149
e p—— Horquilla macho 0.05 | 009 | 009 | 010 | 022 | 0.22
o p— Horquilla hembra (con pasadores) | 0.05 0.09 0.09 0.13 0.26 0.26
A Peso adicional por cada 50 mm de carrera|  0.05 0.07 0.09 0.15 0.22 0.26
Peso adicional por amortiguacién neumatica|  0.01 0.01 0.02 0.02 0.03 0.03
Ejemplo de célculo: CG1RN32-100 * Peso basico: - -+ 0.35
(232, 100 carrera) e« Peso adicional------0.09/50 x carrera
e Carrera cilindro-------- 100 carrera
0.35+0.09 X 100/50=0.53kg
JIS simbolo Tabla de acesorios Carrera
‘ Montaje Basico an\r;lmwrﬁ;ro Carrera estandar® (mm)
Estandar | Tuerca vastago {

[ | 20 25, 50, 75, 100, 125, 150

Rotula esférica o
Option - = 25/32 |25, 50, 75, 100, 125, 150, 200
Horquilla hembra P
(con pasadores) 40/50/63 25, 50, 75, 100, 125, 150,
200, 250, 300
* Pasadores y arandelas de seguridad
para horquilla hembra estan incluidos, *Otras carreras intermedias se pueden fabricar bajo
no montados. demanda. Carreras largas no estan disponibles.

Los espaciadores intermedios no se usan para carreras intermedias.

Referencia fijacion de montaje de detectores magnéticos

Modelo Diametro (mm)
detector magnético 20 25 32 40 50 63
D-C7/C8
WBMAZOZO BMA2-025 | BMA2-032 | BMA2-040 | BMA2-050 | BMA2-063
D-B5/B6
—————;--——1 BA-01 BA-02 BA-32 BA-04 BA-05 BA-06
D-G5/K5

Nota) Un conjunto de los siguientes tornillos de montaje de acero inoxidable esta incluido.
(La banda de montaje del detector no esté incluida. Por favor, pida la banda por
separado.)
BBA3: modelos D-B5/B6/G5
BBA4: modelos D-C7/C8/H7
- Los detectores "D-G5BAL" y "D-H7BAL"colocados en el cilindro con los tornillos en la parte superior
en fabrica. Cuando se envia un detector tnicamente, los tornillos “BBA3” o "BBA4" estan incluidos.

1-132

O
3



Serie Sala Limpia

Montaje directo: efecto doble Serie CG 1R

Libre de cobre

10-CG1RN ’ Diametro H Carrera

Serie de sala limpia (con conexionado de alivio)
La parte del vastago del actuador tiene una construccion de junta doble, se provee
un conexionado de alivio para descargar el aire de escape directamente fuera de la
sala limpia. Por ello, se puede utilizar en sala limpia clase 100.

Especificaciones técnicas

20-CG1R ’Amorliguacién H Diametro H Carrera

Libre de cobre

Este cilindro elimina cualquier tipo de influencia de iones de cobre o fluoresinas en tubos
de rayos catédicos. Los materiales de cobre han sido niquelados o reemplazados por
materiales libres de cobre para prevenir la generacion de iones de cobre.

Caracteristicas técnicas

Diametro (mm) 020, 925, 932, 040, 650, 863 Didmetro (mm) 020, 925, 932, 040, 850, 863
Funcion Doble efecto Funcién Efecto doble
Fluido Aire Fluido Aire
Presién de trabajo max. 1.0MPa Presion de trabajo max. 1.0MPa
Presién de trabajo min. 0.05MPa Presién de trabajo min. 0.05MPa
Amortiguacion Elastica ) L Simbolo N Amortiguacion elastica

- - Amortiguacion - — —
Velocidad del émbolo 50 a 400mm/s Simbolo A Amortiguacion neumatica
Tamafio conexionado de alivio M5 Velocidad del émbolo 50 a 1000mm/s

+ Puede montarse el detector magnético.

Construccion

+ Puede montarse el detector magnético.

Estandar/montaje por la base/con amortiguacion elastica

Listado de componentes

Con amortigaucion neumatica

Ne Descripcion Material Observaciones Ne Descripcion Material Observaciones

@® Culata anterior Aleacion de aluminio]  Anodizado blanco duro @ | Anillo amortiguacion A Latén

@ Camisa Aleacion de aluminio]  Anodizado blanco duro @3 | Anillo amortiguacién B Latén ©32 0 mayor: lo mismo que el anillo A
® Embolo Aleacién de aluminio Cromado 4 Retén junta Acero laminado

@ Vastago* Acero al carbono Cromado duro @ | Valvula amortiguacion | Acero laminado Niquelado electrolitico

® Guia de vastago iﬂgraecg'%na ;sgnt;]nzaa:deietxa 240 o mayor: broce autolubricante @ Retén valvula Acero laminado Niquelado electrolitico

® Anilo elastico A Uretano v Contratuerca Acero al carbono Niquelado

@ Anillo eléstico B Uretano 40 0 mayor: lo mismo que el anilo gldstico A @® | Junta amortiguacién A Uretano

® | Arandela de seguridad Acero inoxidable @9 | Junta amortiguacién B Uretano

® Anillo guia Resina @0 Junta anillo amortiguacion A NBR 032 0 mayor. lo mismo que la junta estanqueidad A
(0 |Tuerca extremo véstago Acero laminado Niquelado @) |Junta anillo amortiguacion A| NBR

@D |Junta estanqueidad del émbolo NBR Nota) Se equipa un iméan sintético en el émbolo del cilindro con detector magnético.

Listado de recambios/con amortiguacion elastica

* El material en los modelos 920 y 925 equipados con detector magnético. es de acero inoxidable.

Ne

Descripcion

Material

Diametro (mm)/Referencia

220 225 232 240 250 263
@ Junta del vastago NBR PDU-8Z PDU-10Z PDU-12LZ PDU-16Z PDU-20Z PDU-20Z
@ Junta del émbolo NBR PPD-20 PPD-25-19 PPD-32 PPD-40 PPD-50 PPD-63
2) Junta de sellado camisa NBR CM-020-16-123 | CM-025-16-124 | CM-032-16-126 | CM-040-16-127 | CM-050-16-128 | CM-063-16-129

Con amortiguacion neumatica (Componentes @ a @ )

® Junta de valvula NBR Junta torica 4.5 X 02.5 X o1 Junta térica 5.5 X 3.5 X o1
2 Junta estanqueidad camisa NBR Junta térica 96.4 X 5.2 X 0.6 Junta térica 7.4 X 5.8 X 0.8

1-133

O
=



Serie CG1R

Basico: montaje de base

Con amortiguacion elastica/CG1RN

GA 2-RC(PT)P GB 2-gLD
X
MM H Y
Distancia
entre caras B 9
— o9
\ ARk .
: = b |
ol ] I - @)
| : (N2 I
| -
|
|
AL
A K N KA
H S + Carrera F LX_ |
ZZ + Carrera oL |
Con amortiguacion neumatica/CG1RA
Un conexionado WD
2-gLD
WA P WB A port
GA GB weC
X : P o i
MM S I
R 7 (ERIEERE
no| o i I hh 1
/ el ‘ J Ty e A ) SO
s 1 Ll ad | =
%I B I Nizad SO
L INS>/N | =
anE
H ! !
Con distancia AR Y
entre caras B1 K N KA
H S + Carrera F LH
ZZ + Carrera 0L
(mm)
Do flangocarrer™ A |AL[B1 | D | E |GA|GB| H |Hi |1 | K |KAlOL| D [WH|LX| MM | N|P|s |X|[V |2z
20 |Hasta150 | 18 [155| 13 | 8 | 12 |20 |10 |27 | 5 |26 | 5 | 6 |30.4p55e05polnddad 45 | 18 | M8 |27 |1/8 |75 | 38 | 11 [104
25 |Hasta200 | 22 [19.5| 17 | 10 | 14 | 22 | 10 | 32 | 6 |31 |55 | 8 |36.4|g6fetipoldded| 18 | 22 |M10X 125 29 | 1/8 | 77 | 44 | 12 | 111
32 |Hasta200 | 22 [19.5| 17 |12 | 18 | 26 | 10 | 32 38 |55 | 10 |42.4| o%elipoinddad | 21 | 24 10X 125 33 | 1/8 | 83 | 45 | 13 | 117
40 |Hasta300 [ 30 |27 | 19 | 16 | 25 | 30 | 10 | 39 47 | 6 | 14 |52.4 7n0irspoliddad) 26 | 32 |M14X1.5| 37 |1/8 | 94 | 55 | 16 | 135
50 |Hasta300 | 35 | 32 | 27 |20 | 30 | 33 |12 | 45 | 11 | 58 | 7 | 18 |64.5| 210ffnohidied| 32 | 41 |M1BX 15| 44 |1/4 |108 | 62 | 17 | 155
63 |Hasta300 | 35 |32 | 27 |20 |32 | 39 |12 | 45 | 11 | 72 | 7 | 18 |76.6|,2ii0ecmolndeec, 38 | 46 |MIBX 15| 50 | 1/4 |114| 64 | 19 | 161
Con amortiguacion neumatica (mm)
D'(an’?rﬁ;m Ra”%%ﬁf)r’e’a P WA | WB | WC | WD | WH | WHz| We
20  |Hasta 150 M5 20 | 15 | 85| 2 | 25 | 23 | 30°
25  |Hasta 200 M5 24 | 15 | 11 | 2 |275| 25 | 30°
32  |Hasta200 | Rc(PT)1/8 | 28 | 15 [14.5| — [80.5|28.5| 25°
40 |Hasta300 | Rc(PT)1/8 | 32 | 15 [185| — [3855| 33 | 20°
50 |Hasta300 | Re(PT)1/4 | 35 | 17 | 22 | — [43.5|40.5| 20°
63 |Hasta300 | Rc(PT)1/4 | 41 | 17 | 29 | — [49.5|47.5| 20°
1-134

O
3



Montaje directo:Doble efecto

Posiciones y alturas de montaje de detectores magnéticos

Serie CG1R

D-C7
26,
j o ¥ X :
=os J—&G%L@E}—
A 8.5 B
D-H
29
i I
EE—IH— -
A 8.5 B
D-B
33
s :
=B E2E ey
" lal i B

Posicion de montaje de detectores magnéticos

= Hs

3

Hs

24.5

Vap ¥

D-G5, D-K5
33
T
EE—!F- &
l Al_[12
D-C73C
36.7
i '
—EE—I— 2=
A 8.5
D-H7C
38.2

A 8.5

Altura de montaje

(mm)
Modelo D-C7, C8 D-B5,B6 D-G5NTL
- D-B5, B6 D-H70 D-B59W D-G59F
magnético ’ D-H7OW | D-G5 H
DS 8 DG KO b psgw | DD | p7oF | Dk D-H7OW D-ST3C  |p-G5,K5 D-GSBAL
L0 DGsoF - D-H7BAL | D-G5NTL D-H7CF D-G501W
D-H7BAL D-K59W
Diametro A B A B A B A B A B A B Hs HS Hs
20 9 20.5 3 14.5 6 17.5 8 19.5| 6.5 18 4.5 16 24.5 27 27.5
25 9 20.5 3 14.5 6 17.5 8 19.5| 6.5 18 4.5 16 27 29.5 30
32 10 | 21.5 4 15.5 7 18.5 9 205 75 19 55 17 30.5 33 33.5
40 145 | 24 8.5 18 (115 | 21 135 | 23 12 |215| 10 19.5 35 37.5 38
50 17 | 28,5 | 11 225| 14 |255| 16 |275 (145 | 26 |125 | 24 40.5 43 43.5
63 17 [ 28,5 | 11 225 | 14 | 255 | 16 |275 (145 | 26 | 125 | 24 47.5 50 50.5

O
=

1-135



Vastago antigiro de montaje directo: Doble efecto

Serie CG1KR

020, 025, 032, 040, 050, 063
Forma de pedido

| Estandar [ENOCHG NP gl

T 1] |

CDG1KRN[25100HB53

T L Numero de detectores
Con detector magnético magnéticos
(iman) _ 2
Vastago antigiro S 1

Detector magnético
— [Sin detector magnético

Véase en la tabla inferior los modelos
de los detectores magnéticos.

e Carrera (mm)

Amortiguacion
N [ Amortiguacién elastica

Nota) La amortiguacion neumética “CG1KRA”
es un producto de ejecucion especial.

—Véase en la p.1-137
Diametro e la tabla de carrera estandar.
20mm . .
P agmm Modelo de detectores disponibles
32| 32mm 8 Voltaje Cable (m)* c
—_—t Funcion Entrada | |Cableado Modelo arga
40| 40mm Modelo : ctrica | 2| (ear de detector | 05 | 3 | 5 [None
—50 somm especial eléctrica E (salida) DC AC e detector O lola et
63 63mm 3 cables
E— Lweny | — sv | —|C76| — | @® @|—|—| Cl |—
S — | — |psa| @ [@[@[—] — [ric
3 Salida | | 12V | ooy | — |B54 | ©® @ @ —
10 directa [o orless| — |Be4 | @® | @|—|—| —
S e 12v [100v|c73| — | @ (@] @
2 12 cables| 24v 8 — Relé
2 No 5V, 12V|100Vorkss c80 | — | @ | @ | —|—| O |5FF
=] Si 12v| —|c73c| — | ©® (@ 0 0| —
Conector —
[No| 5V, 12V|#Vorkssic8oC| — | @ (@ | @ | @ | CI
e SE — | — | — |Bsaw| @ | @ |—|—| —
Salida 3 cables (NPN) 5V 12v H7A1|G59 | @ (@ | O | — ol
directa 3 cables (PNP) H7A2|G5P | @ @ | O
- del cable
) —
= 2 cables 12V H7B (K59 | @ | @ O —
‘0 Conector H/C| — | ® ®|®
o 3 cables (NPN ® 0 O —
®  indicador el 5V, 12v H7NWIG59W Cl |Res
2 oo i [3cables PNP) o4/ — H7PW|G5PW| @ (@ | O | — Rele
5 sl | |, oy H7BW|[Ksow| @ |@ [O|—|
g _"Ena Srecta H7BA|G5BA| — (@ |O | —
g Con temporizador| 3 cables (NPN) 5V 12V — |G5NT| — | @O | — N
Sa"?‘f‘é’éfogrzgi‘"f° 4 cables ’ H7NF |G59F| @ [@ | O | —
o s (NPN) — H7LF| — | @ (@ |O(—| —
# Longitud cable  0.5m-----.— e.j.) C73C, 5m-eeee Z e.,j) C73Cz,
BMeeeeneens L C73CL  -ereeervenen N C73CN
* Detectores de estado sélido marcados con " " se fabricaran bajo demanda.
Referencia fijaciones de montaje de detectores magnéticos
Modelo Diametro (mm)
detector magnético 20 25 32 40 50 63
D-C7/C8
D-H7 BMA2-020 | BMA2-025 | BMA2-032 | BMA2-040 | BMA2-050 | BMA2-063
D-B5/B6
BA-01 BA-02 BA-32 BA-04 BA-05 BA-06
D-G5/K5

montaje del montaje del detector no esté incluida. Por favor, pida la banda por separado.)
BBA3: modelos D-B5/B6/G5
BBA4: modelos D-C7/C8/H7
- Los detectores "D-G5BAL" y "D-H7BAL"se colocan en el cilindro con los tornillos fijados en fabrica.
Cuando se envia un detector unicamente, los tornillos “BBA3” o "BBA4" estan incluidos.

2 SNC

Q Nota) Un conjunto de los siguientes tornillos de montaje de acero inoxidable esta incluido. (La banda de

1-136



Vastago antigiro de montaje directo: efecto doble Serie CG 1KR

Caracteristicas técnicas

El cilindro de montaje directo de Didmetro (mm) 20 | 25 | s | 4 | so [ es
la serie CG1R puede ser instalado Func.|ona.1r’mento . IDobIe. .efecto/\./astago S|mp?le
Lubricacion No necesaria. Si se utiliza aceite, se recomienda #1 ISOVG32
directamente por medio de una Fluido Aire
culata anterior cuadrada. Presion de prueba 1.5MPa
. Presion de trabajo max. 1.0MPa
Ahorro de éspacio Presién de trabajo min. 0.05MPa

Como se monta directamente sin usar
fijaciones, la longitud total es més corta y la Temperatura ambiente y de fluido
rosca de instalacion puede ser mas pequefia.

Sin detector magnético: —10°C a +70°C (Sin congelacion)

Con detector magnético: —10°C a +60°C (Sin congelacién)

, ) . Velocidad del émbolo 50 a 500mm/s
Por esta razon, el espacio necesario para la o — o JIS
. L. Lo olerancia de carrera
instalacion se reduce drasticamente. aseJiS2
Tolerancia de rosca Hasta 300*1{,1 mm
Amortiguacién Con amortiguacion elastica
- Precisién de antigiro del vastago +1° ‘ +0.8° +0.5°
— s = Tabla de pesos
P P
-":,/______.- Diametro (mm) 20 25 32 40 50 63
a% - = Peso basico 0.14 0.24 0.35 0.56 1.04 1.48
-_ : o - Horquilla macho 0.05 0.09 0.09 0.10 0.22 0.22
ol i
i 4 = Horquilla hembra (con pasadores) 0.05 0.09 0.09 0.13 0.26 0.26
>
“ N Peso adicional por cada 50 carreras | 0.05 0.07 0.09 0.15 0.22 0.26
e Ejemplo de célculo: CG1KRN32-100 ® Peso basico:««-e et 0.35
SlmbOIO JIS (232, 100 carrera) e Peso adicional------0.09/50 carrera
¢ Carrera cilindro------- 100 carrera
& 0.35+0.09 X 100/50=0.53kg
| Carrera Tabla de acesorios
Di(élgni;ro Carrera estandar” (mm) Montaje Modelo basico
Estandar Tuerca extremo vastago [ ]
20 25, 50, 75, 100, 125, 150 -
Rotula esférica [ J
25/32 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200 Oncion
P Horquilla hembra*
25, 50, 75, 100, 125, 150, [ J
40/50/63 (con pasadores)
200, 250, 300 + Pasadores y arandelas de seguridad para horquilla hembra

« Se fabrican otras carreras intermedias bajo demanda. incluidos, no- estdn montados.

Carreras largas no estan disponibles.
Los espaciadores no se usan para carreras intermedias.

/N\Precauciones

’ Uso
/N\Advertencias

(@ Evite usar el cilindro de tal manera que el par de giro sea
aplicado al vastago.

® Si se aplica el par de giro, la guia antigiro se deformara, por esta razén
afectara a la presion de giro.

Par de giro admisible Nm 220 025/232 040/050/263
0.2 0.25 0.44

@ Para atornillar una fijaciéon o una tuerca en el vastago del émbolo,
asegurese de retirar el vastago del émbolo completamente, y
coloque una llave en la parte plana del vastago que sobresale.

(2) Para reemplazar una junta de vastago, contacte con SMC.
<la junta de vastago podria conllevar una fuga de aire, dependiendo
de la posicion que esté colocado. Por esta razén contacte con SMC
si la junta de vastago tiene que ser reemplazada.

1-137

O
=



Serie CG1KR

Construccion

Vastago antigiro/
montaje de base

T
— L
g 2 Ih- ‘

1 1 I I

1 1 I 1]

I 1 I I |

® ®
i 1
220 a 032
Listado de componentes
N° Descripcion Material Observaciones
® | Culata delantera Aleacion de aluminio Anodizado blanco duro
@ Camisa Aleacion de aluminio| Anodizado blanco duro
® | Embolo Aleacion de aluminio Cromado
. . +
@ | Vvastago del émbolo @fgag?oglsg%rrggné) Cromado duro
® Guia antigiro impregnada en aceite
® | Guia de vastago iﬁgfggﬁgggngﬂigggﬁe 220 a 232 sdlo
@ | Anillo elastico Uretano
Guia émbolo Resina
® Tuerca Acero laminado Niquelado = El material es de acero inoxidable para 20, 925. y 32
Listado de recambios
L . Diametro (mm)/Referencia
Ne Descripciéon Material
i 220 025 032 240 250 063

Junta del vastago NBR SS-9 X 8K2Q | SS-11 X 10K2 SS-12 SS5-16S SS-20S
@D | Junta del émbolo NBR PPD-20 PPD-25-19 PPD-32 PPD-40 PPD-50 PPD-63
(2 | Junta estanqueidad camisa NBR CM-020-16-123 | CM-025-16-124 | CM-032-16-126 | CM-040-16-127 | CM-050-16-128 | CM-063-16-129

Basico/montaje de base: CG1KRN

GA 2-RC(PT)P

2-gLD
X
MM ™ H1  Distancia Y
T entre
T caras B1 8
Tt ocli
oo T
\ i M| b LU
\' LFT_,:J ‘ E} ! \“ b
a T . @ .
° S Ul
1| T
[ 3
1]l
1] [
AL
A N
R S + Carrera |
ZZ + Carrera
(mm)
Digmetro Rango cartera » | o) | g, | p | E |GA|GB|H |Hi | I |KA|L LD IH|X| MM |[N|[P|[s|X]|Y]|zz
(mm) (mm)
20 Hasta 150 | 18 [15.5{ 13 [9.2 |12 |20 [10 [27 | 5 |26 | 8 [30.4 |e55095p0indddegieocece| 15 | 18 M8 27 [1/8| 75|38 | 11 [104
25 Hasta 200 | 22 [19.5[17 [ 11 |14 |22 {10 |32 | 6 |31 | 10 |36.4 |066, o1 poindbdagieocece?| 18 | 22 [M10 X 1.25| 29 | 1/8 | 77 | 44 | 12 |111
32 Hasta 200 | 22 195/ 17 |12 |18 |26 |10 [ 32 | 6 | 38 | 10 |42.4 |09, 014 poirddd agiendecabezd) 21 | 24 [M10 X 1.25| 33 [ 1/8 | 83 | 45 | 13 |117
40 Hasta 300 | 30 |27 |19 [ 16 |25 |30 |10 [ 39 | 8 |47 | 14 |52.4 fotiof75poindded agjendeceid 26 | 32 |M14 X 1.5| 37 |1/8| 94 | 55 | 16 |135
50 Hasta 300 | 35 |32 |27 |20 |30 |33 |12 [ 45 | 11 | 58 | 18 |64.5 lo4 020poiundcd agjenceesteraid 32 | 41 |[M18 X 1.5| 44 | 1/4[108]| 62 | 17 |155
63 Hasta 300 | 35 |32 |27 |20 |32 |39 |12 |45 | 11 | 72 | 18 |76.6 p1802pmoinddd agipocecebezai8| 38 | 46 |[M18 X 1.5| 50 | 1/4 [114| 64 | 19 | 161
La posicién de montaje del detector magnético es la misma que en la p.1-135.
1-138 ~
2 S\VC



Bajo rozamiento: vastago simple / doble efecto

Serie CG1

020, 025, 032, 040, 0650, 663, 680, 6100

Forma de pedido

| Estincar_JleC)
CDGH

Con detector magnético

(iman)

2

5_

100

|

|

0 —O

2

5_

100

B53

Montaje ——

B | Basico

L | Escuadra

F | Brida delantera
G | Brida trasera

U* | Muidn delantero
T* | Muiédn trasero

D | Charnela

Bajo rozamiento

* No esta disponible para
080 and @100.
#+ Los accesorios no estdn montados,

deben ser pedidos por separado. Véase
el indice de pedidos en las siguientes paginas.

__Diametro ¢
20| 20mm
25| 25mm
32| 32mm
40| 40mm
50| 50mm
63| 63mm
80| 80mm
100| 100mm

N

lNL’Jmero de detectores

magnéticos

— 2

s | 1

Detector magnético

[Sin detector magnético

Véase en la tabla inferior los modelos
de los detectores magnéticos.

—————eDireccion de bajo rozamiento

F Cuando se presuriza en la culata posterior

B Cuando se presuriza en la culata anterior

¢ Carrera cilindro

Véase en la p.1-140 la
tabla de carreras estandar.

Modelo detectores disponibles

* Detectores de estado sélido marcados con "O " se fabrican bajo demanda.

O
=

s Voltaje Modelo de detector Cable (m)*
Funcién Entrada o1 Cableado v A Carga
Model|  oopecial déctica | 2 | (salida) DC AC Didmetro aplicable | 05 | 3 | 5 Nand apiicable
£ 2202063 | 02020100 | ) [(L)[@) [N
3 hilos
S — C76 — o 0| — c | —
Si . — | —
- Salida B53 (ALIE) PLC
g dgll rgg{je 12V | og0v — B54 ® 0 0| —
2 No 0 menos — B64 o0 —|—| —
5 - i —
g Si ohios |24y 12Y_| 100V Cc73 (B Rols
o No 5V, 12V {100V o menos| Cc80 — ® O —|—|c PLC
©
=] Si 12V — c73C — o000 —
Conector
No 5V, 12Vp4Vomenos  C80C — ® 00 o C
Indicador (2colores) [ Faoa dreca | g — | — — Bsow | @ |@[—[—| —
. 3 hilos (NPN H7A1 ® 0 O|—
Salida - (NPN) 5V, 12V G59 o
directa 3 hilos (PNP) H7A2 G5P ® 0 O|—
3 —_— del cable > bios oy H7B K59 ® & O~
E Conector H7C — [ K 2K 2K J
(c} 3 hilos (NPN) H7NW G59W ® (0| O —
3 Indicador . i 5V, 12v — c Relé
- si | 3 hilos (PNP) | o4y — H7PW G5PW ® 0 O elé
2 (2 colores) . PLC
® gallda o hil 1oV H7BW K59W ® 0 O|—
i ilos —
“§ Resistente ai agua (2 colores) dellr(e:gtbale H7BA G5BA — @O |—
g Con temporizador 3 hilos (NPN) sV 12V —_ G5NT — | @|O|— al
Salida diagndstico 4hi ’ H7NF G59F ® 0 O —
i " i ilos(NPN)
Salida de diagnéstico
mantenida(2 colores) - H7LF — ® |0 O|—| —
+ Longitud de cable 0.5m----.— e.j) C73C  5m-eeeeee Z ej) C73Cz
BMevereeene L C73CL  —eeverererenns N C73CN

1-139



Serie CG10JQ

Ejemplo aplicacion

Disefiado con una baja resistencia al deslizamiento Se usa un cilindro de bajo rozamiento en combinacion con un regulador de precision ( Serie IR , etc.).

del émb°|°a este cilindro neumético es ideal para @ Incluso si el didametro @ Incluso si hubiese algtin
.. ‘s externo del rodillo cambio en la forma del
las aplicaciones de control de presiondecontacto o Rodillo giratorio cambia, objeto en movimiento, los
guia giratorio la fuerza de presion cambios en el valor f de la
ue requiere movimientos suaves a presiones bajas contra el rodillo guia fuerza de presion del
que req p | @ Sg%l:tlai(ijsoi:’:n se mantiene baja. 55%?'5?;3 , cilindro se mantienen
i i i i i bajos, resultando una
Resistencia de deslizamiento reducida . f 1 o o prosién aetable.
Fuerza de rozamiento constante (Objeto enmovirierto)
La fuerza de rozamiento permanece estable

incluso cuando la presién de funcionamiento -,
cambia.
Se pueden producir carreras largas. Caracteristicas técnicas
Se pueden montar detectores Didmetro (mm) 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
1 o Funcionamiento Doble efecto/vastago simple
Lubricacion No necesaria. Si se utiliza aceite, se recomienda #1 ISOVG32
Fluido Aire
Presién de prueba 1.05MPa
Presion de trabajo max. 0.7MPa
Presién de trabajo min. 0.025MPa 0.01MPa

Sin detector magnético: —10°C a +70°C (Sin congelacion)

Temperatura ambiente y de fluido — - —
Con detector magnético: —10°C a +60°C (Sin congelacion)

Simbolo JIS Velocidad del émbolo 500mm/s
Tolerancia de carrera Hasta 700" mm
Amortiguacion Ninguna Elastica

Bésico, escuadra, brida delantera, brida trasera,
Montaje muidn delantero, muidn trasero, charnela.
(Usado para la variacion en la posicién de conexionado en 90°.)

Direccion de friccion reducida Una direccion (Véase la "Seleccion de la direccion".)

A P recau Ciones Fuga de aire permitida 0.5 ¢ /min (ANR) 0 menos

Q + Carrera larga aplicada al modelo escuadra y brida delantera.

Modelos muién delantero/trasero no estan disponibles para didmetros 280 y 2100.

’ Uso \
A\ Atencién
(D En la direccién del funcionamiento de bajo Tabla de accesorios
rozamiento, la velocidad de control debe ser Brid Brida | Mufio MURG
efectuada por medio de un sistema de entrada. Montaje Basico |Escuadra| o oa deI::?:ro tr:::rg Charnela
Con un control de salida, se incrementara la delantera | trasera
presion de escape y se creard una resistencia de Tuerca vastago () o [ o [ ) )
deslizamiento mayor. Estandar
Pasador de la charnela - - - - - - o
Con detector magnético Rotula esférica [ [ [ [ [ [ [ ]
Se pueden montar detectores magnéticos. La . Horquilla hembra™*
posicion/altura de montaje es la misma que la Opcidn (con pasadores) L 1 L 1 L 1 1
del modelo vastago simple/doble. Véase la pag. — - * T
1-108 y la pag. 1-109 Fijacion oscilante - — - — [ ) [ ) [ )
+ No hay fijaciones oscilantes para didmetros @80 y @100.
. us . . x« Pasadores y arandelas de seguridad para la horquilla hembra incluidos, no montados.
Referencia fijaciones de montaje
Véase la p.1-141 para otras fijaciones de montaje. Tabla de carrera
Diametro (mm) Carrera estandar (mm) (1) Carrera larga  (mm)
Referencia fijaciones montaje detector magnét. 20 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200 201 a 350
Véase en la pag. 1-141 la referencia de la banda = 301 a 400
de montaje del detector para insertar los detectores 32 301 a 450
magneéticos en los cilindros. 40 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200 301 a 500
50/63 250, 300 301 a 600
80 301 a 700
100 301 a 700

Nota 2) Cuanto més larga es la carrera, la resistencia de deslizamiento se hace mayor, debido a la inclinacién del vastago.
Por este motivo, considérese instalar una guia para tal operacion.

Nota 3) Contacte con SMC para las aplicaciones que excedan el rango de carrera en la tabla superior.
(La carrera maxima fabricada es de 1500mm.)

SVC

Q Nota 1) Se pueden fabricar otras carreras intermedias bajo demanda. Véase la pag. 1-142 para las dimensiones.

1-140

O



Bajo rozamiento:vastago simple/doble efecto Serie CG 1D Q

Rozamiento en la direccidn de bajo rozamiento Tabla de pesos (mm)
0.025 825 | 920 Diémetrc? (mm) 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
_ — 8 Easmod 0.11 | 0.18 | 0.28 | 0.44 | 0.83 | 1.17 | 2.23 | 3.43
£ 0.02 = [ k2 scuadra 022 | 0.31 | 044 | 0.66 | 1.31 | 1.89 | 3.19 | 5.18
% /;// e § Brida 0.19 | 0.28 | 0.42 | 0.64 | 117 | 1.67 | 2.94 | 4.78
E / 050 | g40 3 Mufién 0.12 | 0.20 | 0.31 | 0.49 | 0.97 | 1.31 — —
§ /; o Charnela 0.16 | 0.26 | 0.43 | 0.67 | 1.23 | 1.85 | 2.94 | 4.71
: = | ggg Fijacién oscilante 0.08 | 0.09 | 0.17 | 0.25 | 0.44 | 0.80 | 0.98 | 1.75
g 001 Z7 - Horquilla macho 0.05 | 0.09 | 0.09 | 0.10 [ 0.22 [ 0.22 | 0.39 | 057
s 74 T 2100 Horquilla hembra (con pasadores) | 0.05 | 0.09 | 0.09 | 0.13 | 0.26 | 0.26 | 0.64 | 1.31
é /// Peso adicional por cada 50 carreras| 0.05 | 0.07 | 0.09 | 0.15 | 0.22 | 0.26 | 0.35 | 0.49
E — Ejemplo de caculo: CG1LQ20-100B * Peso basico: v 0.22 (escuadra, 20)
(Escuadra, 220, 100 carrera) * Peso adicional------0.05/50 carrera
0 01 02 03 04 05 06 07  Carrera cilindro--------- 100 carrera
Presion de trabajo (MPa) 0.22+0.05 X 100/50=0.32kg
* Conversion a la presion de trabajo del cilindro: . . .
Referencia fijaciones de montaje (mm)
. . .. . . Fijaciones Diametro (mm)
Como seleccionar la direccion de bajo rozamiento de montaje | 20 25 32 0 50 63 80 100
(@) Para usar el cilindro neumtico como balancin, Escuadra™ | CG-L020 | CG-L025 | CG-L032 | CG-L040 | CG-L050 | CG-L063 | CG-L080 | CG-L100
presurice s6lo desde una de las conexiones Brida CG-F020 | CG-F025 | CG-F032 | CG-F040 | CG-F050 | CG-F063 | CG-F080 | CG-F100
como se muestra en los ejemplos aplicados, y Articulacién| CG-T020 | CG-T025 | CG-T032 | CG-T040 | CG-T050 | CG-T063 — —
mantenga la otra conexion de aire abierta a la Horquilla** | CG-D020 | CG-D025 | CG-D032 | CG-D040 | CG-D050 | CG-D063 | CG-D080 | CG-D100
atmosfera. Fijacion oscilante| CG-020-24A | CG-025-24A| CG-032-24A | CG-040-24A | CG-050-24A | CG-063-24A| CG-080-24A | CG-100-24A

©

Para utilizar aplicando presion desde la
conexion de la culata delantera: modelo B de
direccion de bajo rozamiento <ejemplo
aplicacion (D>

Para utilizar aplicando presion desde la
conexion de la culata trasera: modelo
reducido modelo F de direccion de bajo
rozamiento <ejemplo aplicacion 2>

En cualquiera de los casos, si el vastago es movido
por una fuerza externa, afectara al funcionamiento
de bajo rozamiento tanto en las direcciones de
salida como en la de retroceso.

Cuando es necesario emplearlo como un cilindro
de doble efecto incluso a velocidades mas bajas de
funcionamiento, use un cilindro de baja velocidad.
(véase "Ejecuciones especiales" especiales" en las
pag. ESPECIALES-1)

* Hay que pedir dos escuadras por cilindro.

£

«« Pasadores de la charnela, arandelas de seguridad y tornillos de montaje incluidos para el modelo de horquilla.
=i Tornillos de montaje incluidos para modelo de escuadra y brida.

Referencia fijaciones de montae de detectores magnéticos imm)

Diametro (mm)

Modelo
detectores 20 25 32 40 50 63 80 100
D-C7/C8
W BMA2-020 | BMA2-025 | BMA2-032 | BMA2-040 | BMA2-050 | BMA2-063 — —
7035/36 BA-01 | BA-02 | BA-32 | BA-04 | BA-05 | BA-06 | BA-08 | BA-10
D-G5/K5

(La banda de montaje del detector no esta incluida. Por favor, pida la banda por separado.)

Q Nota 1) Un conjunto de los siguientes tornillos de montaje de acero inoxidable esta incluido.

BBA3: modelos D-B5/B6/G5
BBA4: modelos D-C7/C8/H7

Los detectores "D-G5BAL" y "D-H7BAL"colocados en el cilindro con los tornillos en la parte superior
en fabrica. Cuando se envia un detector Uinicamente, los tornillos"BBA3" o "BBA4" estan incluidos.
Nota 2) El material de los modelos 820 y 825 equipados con detectores magnéticos es de acero inoxidable.

O
=

1-141



Serie CG10JQ

Construccion

080, 9100

/

BOON (T 20000
J\\\i-@; il
\ |

080, 06100

/

}D

g

(&)
7
I S

10® @
)
/
/
[
LN

Listado de recambios

040 a 0100

Listado de componentes

Ne Descripcion Material Observaciones

(D | Culata anterior Aleacion de aluminio| Anodizado blanco duro
@ | Culata posterior Aleacion de aluminio| Anodizado blanco duro
(3 | Camisa cilindro Aleacién de aluminio Anodizado duro

@ | Embolo Aleacion de aluminio Cromado

® | vastago® Acero al carbono Cromado duro

® | Guia de véstago ieacion sinterizado 1040 o mayor: bronce autolubricante
@ | Anillo guia Resina

@2 | Anillo elastico Uretano

@3 | Arandela de seguridad | Acero inoxidable

Tuerca extremo véstago|  Acero laminado Niquelado

@ | Junta estanqueidad del émbolo NBR

* El material de los modelo 20 y 25 equipados con detector magnético es de acero inoxidable.

Ne Descrincién Material Diametro (mm)/Referencia
= ipci i
. 220 025 032 040 050 263 280 0100
@ Junta vastago NBR PDU-8Z PDU-10Z PDU-12LZ PDU-16Z PDU-20Z PDU-25Z PDU-30Z
Junta émbolo NBR |[GY-20X11X4|GY-25X16X4|GY-32X21 X5|GY-40 X28 X 5| GY-50 X 38 X 5| GY-63 X 51 X 5| GY-80 X 66 X 6 | GY-100 X 86 X 6
@ | Junta estanqueidad camisa) NBR  |CM-020-16-123|CM-025-16-124|CM-032-16-126|CM-040-16-127|CM-050-16-128|CM-063-16-129|CM-080-16-152| CM-100-16-153
@D | Junta torica secundariaj| NBR | CM20-1552 | CM25-1553 |CG032-15-64685| CA40-1546 | CA50-1545 | CA63-1544 | CA80-1549 | CM100-1543
+ Un iman neumético equipado en el piston del cilindro con detector magnético.
Basico/CG1BQ
TA/TB Corte transversal
| . GA 2-RC(PT)P GB
Distanciay
MM _H1_entre r
2-1C caras B
0 i
o ki .
| g % & g
7& - s w % 0 )@ -
\LJ ° !
A
TE LA KE|TA 4-TC
TG TF H S + Carrera
NA ZZ + Carrera
TA/TB corte transversal  (mm)
DENi® Tc* TDH9 TE | TF | TG
(mm)
20 M5 g8 9% | 4 |05 |55
25 M6x075 | 10"3% | 5 | 1 |65
32 M8 X 1.0 12499 |55| 1 |75
40 M10X1.25 | 14308 | 6 |1.25| 85
50 Mi2x1.25 | 1639 |75 | 2 | 10
63 M14X15 | 18*0% |115] 3 [145
+ Los orificios avellanados de montaje con distancia de caras NA
no estan incluidos para didametros 280 y 2100.
(mm)
Dia R
T oo™ A LA Bi|c | D|E|F|ealaB| H | Hi| J K|KA| MM |[NA| P | s [TA|TB |2z
20 Hasta 350 18 |15.5| 13 | 14 8 12 2 12 |12 | 35 5 26 M4 profundidad 7 5 6 M8 24 (1/8 | 77 | 11 | 11 [114
25 Hasta 400 22 [19.5| 17 |16.5| 10 | 14 2 12 | 12 | 40 6 | 31 M5 profundidad7 | 5.5 | 8 [M10X1.25 29 [1/8 | 77 | 11 | 11 |119
32 Hasta 450 22 (195|183 | 20 | 12 | 18 2 12 | 12 | 40 6 | 38 M5 profundidad8 | 5.5 | 10 [M10X1.25/35.5(1/8 | 79 | 11 | 11 |121
40 Hasta 800 30 |27 |19 | 26 | 16 | 25 2 13 | 13 | 50 8 | 47 M6 profundidad 12 | 6 14 (M14X15| 44 (1/8 | 87 | 12 | 12 |139
50 Hasta 1200 | 35 | 32 | 27 | 32 | 20 | 30 2 14 |14 | 58 | 11 | 58 M8 profundidad 16 7 18 |M18X1.5| 55 |1/4 [102| 13 | 13 [162
63 Hasta 1200 | 35 | 32 | 27 | 38 | 20 | 32 2 14 |14 | 58 | 11 | 72 M10profundidad 16 | 7 18 |M18X 15| 69 |1/4 |102| 13 | 13 [162
80 Hasta 1400 | 40 | 37 | 32 | 50 | 25 | 40 3 [ 20 |20 |71 |13 | 89 M10 profundidad 22 | 10 | 22 |[M22X1.5] 80 [3/8 |[122 | — | — [196
100 Hasta 1500 | 40 | 37 | 41 | 60 | 30 | 50 3 20 | 20 | 71 16 [110 Mi2profundidad22 | 10 | 26 |[M26X 1.5/ 100|1/2 |122 | — | — [196
1-142



Bajo rozamiento: vastago simple / doble efecto Serie CG 1|:| Q

Con fijaciones de montaje

Escuadra/CG1LQ Escuadra (mm)
Didmetro 4 \ Y74
(mm) | B LC|LD|LH| LS |LT|LX[LZ[M|W | X |Y Sinfuelle
T aamt T 20 [34|4|6(20| 53 |3|32]|44|3|10|15]|7 47 118
= = oy NZZNTY 25 [385/4|6(22| 53 |3|36|49(35/10|15|7 52 123.5
,_ AN h @ Fas / 32 [45|4(66[25| 53 |3|44|58(35/10|16|8 53 125.5
= = ——/ - 40 [545| 4 [66[30| 60 |3|54|71[4|10|165(85] 63.5 144
wl N ol w \ 50 [705| 5|9 |40| 67 [45|66(86|5|175/22 11| 755 169.5
, X vW.delfgsa(éorqeenganche),v X 1 LM ol 63 (8255 [11[45| 67 |45|82|106|5 |17.5|22 (13| 75.5 169.5
77 Canera = X 80 |101]6|11|55| 74 |45100|125|5 | 20 | 285 [14] 95 202.5
100 [121|6[14[65| 74 |6[120]150| 7 | 20 | 30 |16 95 206
Brida delantera/CG1FQ Brida (mm)
L Brida trasera
R
Dl(ammn?;ro ango carrera B E F x| FD | FT 77
ELET 4-6ED Delantera| Trasera Sin fuelle
20  |Hasta350/Hasta200| 40 | 12 | 2 | 28 |55 6 120
. ) 25 Hasta 400|Hasta 300 44 | 14 | 2 | 32 | 55| 7 126
0 bt g 32  |Hasta450/Hasta300| 53 | 18 | 2 [ 38 |66 7 128
oS
o”,d' F%ﬁg @ } 40  |Hasta800|Hasta500| 61 | 25 | 2 | 46 | 6.6 | 8 147
50  |Hasta1200|Hasta600| 76 | 30 | 2 |58 | 9 | 9 171
L] 63  |Hasta1200|Hasta600| 92 | 32 | 2 |70 [ 11 | 9 171
80  |Hasta 1400[Hasta 750|104 | 40 | 3 | 82 | 11 | 11 207
Cxzo1s 100  |Hasta 1500 Hasta750| 128 | 50 | 3 |100| 14 | 14 210
B Nota) La parte en la que se coloca la brida estd mecanizada en el oE.
Brida trasera/CG1GQ
4-0FD
— _ -
@_‘@ T i o
{ f\@ ) = 7wl [[es
e - A
ke
CIFX*0.15 F
B ZZ +Carrera ELE
Munén delantero/CG1UQ L .
Fijacion oscilante (mm)
TR " .
Rango de arti. de montaje yi4 Rango carrera
- = g B | TDe8 |TE|TF|TH|TR|TS|TT | TV
3"5 . (mm) |Delantera| Trasera
——r e 8BS | et [ 20  |Hasta200Hasta 200 38 | 820925 10 | 55| 25 | 39 | 28 | 3.2 |35.8
,“\'\ . = l' O 25  |Hasta 300Hasta 300] 45.5 | 10 3:323| 10 | 5.5 | 30 | 43 | 33 | 3.2 [39.8
| \4 N SN ] yj A 32  |Hasta 300Hasta 300] 54 | 1223332 10 | 6.6 | 35 |54.5| 40 | 4.5 [49.4
\ t: = 40  |Hasta 500Hasta 500{ 63.5 | 14 =3:333| 10 | 6.6 | 40 |65.5| 49 | 4.5 |58.4
: : ; 50  |Hasta 600Hasta600] 79 | 16 333 20 | 9 |50 | 80 | 60 | 6 |72.4
v ! 63  |Hasta 600|Hasta 600] 96 | 18 3:332| 20 | 11 | 60 | 98 | 74 | 8 [90.4
TwW X
z . v 4-0TF Did Delantero Trasero
£2+Carrera 1z ofE 'f‘n’:‘n‘:;m ™W|TX | TY | T2 z z 7z
Sin fuelle Sin fuelle Sin fuelle
~ . 20 |42 |16 | 28 | 476 46 101 122
Muion trasero/CG1TQ = @l = = 16 127
Bracket 32 |48 | 22|28 |677 51 108 132
® mouniing 40 |56 | 30|30 |787 62 125 153
g 50 | 64|36 |36 |96 71 147 179
Q-
ga * 63 | 74 | 46 | 46 | 1192 71 147 184
] [
Q£ I 0'! 3.0 Wi FrH * Formado de pasadores, arandelas planas y tornilos de cabeza hueca hexagonal.
M= | /\ Sz T/@]\\ Note) Véase la pag.1-107 para las fijaciones oscilantes.
oo/ Jo RS &R
= i /
' : :
¥
TY
X
TV N 4-0TF Z + stroke |
TZ oTES™ ZZ + stroke —
1-143

O
3



Serie CG10Q

Con fijaciones de montaje

Charnela/CG1DQ

Charnela (mm)
8-J C L _RR Diametro|Ran
C=01 1T oCD g0 carrera)
K 220 a 663 00 e (mm) | @m | B |CD|CX|CZ| L [RR TE | TF | TH
mtemaldy 20 |Hasta200| 38 | 8 | — | 29 | 14 | 11 | — | 10 | 55| 25
: \L ‘ iy 25 |Hasta300[455] 10 | — [33 [ 16 | 13| — [ 10 |55 30
e I o o / & 32 [Hastas00| 54 [ 12| — |40 [20 [ 15| — [10[66] 35
9T 2 /J 40  |Hasta500{63.5| 14 | — | 49 | 22 | 18 | — | 10 | 6.6 | 40
e / \ 50 |Hasta600| 79 | 16 | — |60 [ 25 |20 | — [ 20| 9 | 50
IV T T 63  |Hasta600| 96 | 18 | — | 74 | 30 | 22 | — | 20 | 11 | 60
™ e L—TLJVJ 80 |Hasta750/99.5| 18 | 28 | 56 | 35 | 18 | 26 | — | 11 | 55
40TF ) oTER 2 Carera _ l 100 |Hasta750[ 120 | 22 | 32 | 64 | 43 | 22 | 32 | — |13.5] 65
Digmetrol | oy | rw [ x| TY | T2 | Z | 2z Referencia
(Arriba se muestra la variacion de posicion de conexionado a 90 grados.) (mm) pasador
20 32 [358] 42 | 16 | 28 [434 ] 126 | 147 | CD-G02
25 32 [398] 42 | 20 | 28 | 48 | 133 | 1564 | CD-G25
32 45 | 494 | 48 | 22 | 28 | 59.4| 139 | 163 | CD-Go3
020, 063 -
= S8 500 xtemalso 40 45 (584 | 56 | 30 | 30 | 71.4| 159 | 187 | CD-G04
) ) Internal d9
T UK i 50 6 |724| 64 | 36 | 36 | 86 | 185 | 217 | CD-GO5
I = TSN 63 8 |904| 74 | 46 | 46 |105.4| 190 | 227 | CD-G06
T () o —— i
T ¥
4alF cx‘Iﬂlg 1 e 80 11 [ 110 | 72 | 85 | 45 | 64 | 228 (286.5| IY-G08
X [J Z + Carrera ) B
TV ZZ +Carrera
100 | 12 | 130 | 93 | 100 | 60 | 72 | 236 |312.5| IY-G10

* Los pasadores de las clavijas y arandelas de seguridad estan incluidas.

1-144

Nota) *Véase la p.1-107 para la fijacién oscilante.

O
3



